
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 子育て支援に係るアンケート 

（小学生保護者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１ 封筒の宛て名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます 

 

問 1 宛て名のお子さんの生年月をご記入ください。 

 
 

 

問 2 宛て名のお子さんのきょうだいは、何人いらっしゃいますか。 

 

 

 

 

 

 

 

16.4

16.3

14.9

15.0

17.6

17.2

2.6

14.6

17.8

17.5

18

14.5

16.4

1.9

0% 10% 20% 30%

小学6年生

小学5年生

小学4年生

小学3年生

小学2年生

小学1年生

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)

23.5

48.8

20.6

4.8

2.3

15.9

54.7

23.5

4.3

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

1人

2人

3人

4人以上

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)



問 3 この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛て名のお子さんから

みた関係でお答えください。 

 

■その他の主な回答：祖母 

 

 

問 4 この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えくださ

い。（〇は一つ） 

 

 

問 5 宛て名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたで

すか。宛て名のお子さんからみた関係でお答えください。（〇は一つ） 

 

■その他の主な回答：母と祖母、父母と祖母 

86.1

80.4

13.3

19.0

0.6

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=646)

前回(n=622)

母親 父親 その他 無回答

90.8

94.2

6.1

5.5

3.1

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=642)

前回(n=622)

配偶者（パートナー）がいる 配偶者はいない 無回答

54.2

41.3

1.2

1.7

0.5

1.1

49.7

48.4

0.5

0.3

0.8

0.3

0% 20% 40% 60% 80%

父母ともに

主に母親

主に父親

主に祖父母

その他

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)



問6 お住まいの小学校区はどちらですか。 

 

 

 

問 7 宛て名のお子さんの世帯全体の年間の収入（児童手当や児童扶養手当等

の収入は含まない）についてお答えください。（一つに〇） 

 

22.8

6.7

7.3

11.6

22.9

9.4

10.2

9.0

0.2

27.2

7.4

5.9

10.9

19.6

10.5

10.3

8

0.2

0% 10% 20% 30% 40%

蓮田南小学校区

蓮田北小学校区

平野小学校区

黒浜小学校区

蓮田中央小学校区

黒浜西小学校区

黒浜南小学校区

黒浜北小学校区

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)

0.2

0.9

2.6

4.0

6.3

11.0

11.8

14.7

13.0

28.0

5.9

1.5

0.4

0.6

3.3

5.3

9.4

13.6

16.2

14.5

10.6

19.3

4.0

2.9

0% 10% 20% 30% 40%

収入はない（０円）

1～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

800万円以上

わからない

無回答

今回(n=646) 前回(n=1,188)



２ 子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます 

 

問 8 日頃、宛て名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。（あては

まるものすべてに〇） 

 

 

問 9 宛て名のお子さんの子育て（教育を含む）をするうえで、気軽に相談でき

る人はいますか。また、相談できる場所はありますか。（〇は一つ） 

 

 

26.8

54.5

3.1

23.8

14.9

0.2

29.9

55.8

5.8

34.4

8.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

日常的に祖父母等の親族に

みてもらえる

緊急時もしくは用事の際には

祖父母等の親族にみてもらえる

日常的に子どもをみてもらえる

友人・知人がいる

緊急時もしくは用事の際には子どもを

みてもらえる友人・知人がいる

いずれもいない

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)

89.8

90.8

8.5

8.8

1.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回(n=646)

前回(n=622)

いる／ある いない／ない 無回答



 

 

問 9-1 【問 9で「1.いる/ある」に〇をつけた方にうかがいます】宛て名のお

子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（ど

こ）ですか。（あてはまるものすべてに〇） 

 

■その他の主な回答：職場、相談支援事業所、放課後等デイサービス 

■年齢別×子育てに関して気軽に相談できる有無

n いる／ある いない／ない 無回答

9 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

63 9 1

86.3% 12.3% 1.4%

82 7 2

90.1% 7.7% 2.2%

94 6 3

91.3% 5.8% 2.9%

88 11 2

87.1% 10.9% 2.0%

96 6 0

94.1% 5.9% 0.0%

90 11 2

87.4% 10.7% 1.9%

53 4 1

91.4% 6.9% 1.7%

1 0 0

100% 0% 0%

（上段：回答数　下段：％）

9

9歳 101

8歳 102

12歳 73

11歳 91

10歳 103

7歳 103

6歳 58

5歳 1

13歳以上

78.6

76.8

76.6

81.2

14.7

15

1.0

0.7

0.0

0.5

1.9 19.7

18.4

0.3

1.1

5.0

4.1

1.7

1.8

6.0

3.7

0.3

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=580)

前回

(n=565)

祖父母等の親族 友人や知人

近所の人 子育て支援センター・子育てひろば
・児童センター

保健所 保育所や幼稚園

小学校 民生委員・児童委員

かかりつけの医師 プレックス・キッズ

市役所 市の子育て関連担当窓口

その他 無回答

■地区別×子育てに関して気軽に相談できる有無

n いる／ある いない／ない 無回答

135 11 1

91.8% 7.5% 0.7%

36 7 0

83.7% 16.3% 0.0%

40 6 1

85.1% 12.8% 2.1%

72 2 1

96.0% 2.7% 1.3%

132 13 3

89.2% 8.8% 2.0%

51 9 1

83.6% 14.8% 1.6%

61 4 1

92.4% 6.1% 1.5%

52 3 3

89.7% 5.2% 5.2%

（上段：回答数　下段：％）

黒浜南小学校区 66

黒浜北小学校区 58

平野小学校区 47

黒浜小学校区 75

蓮田中央小学校区 148

黒浜西小学校区 61

蓮田南小学校区 147

蓮田北小学校区 43



 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別×子育てに関して気軽に相談できる人、機関

n
祖父母等の親

族
友人や知人 近所の人

子育て支援セ

ンター・子育

てひろば・児

童センター

保健所
保育所や幼稚

園
小学校

民生委員・児

童委員

かかりつけの

医師

プレックス・

キッズ
市役所 その他 無回答

7 6 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

77.8% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

47 53 7 1 0 0 11 1 4 0 2 4 0

74.6% 84.1% 11.1% 1.6% 0.0% 0.0% 17.5% 1.6% 6.3% 0.0% 3.2% 6.3% 0.0%

69 56 15 0 0 2 15 0 6 0 1 3 0

84.1% 68.3% 18.3% 0.0% 0.0% 2.4% 18.3% 0.0% 7.3% 0.0% 1.2% 3.7% 0.0%

72 73 10 2 0 1 20 1 3 0 1 7 0

76.6% 77.7% 10.6% 2.1% 0.0% 1.1% 21.3% 1.1% 3.2% 0.0% 1.1% 7.4% 0.0%

69 73 12 0 0 2 15 0 4 0 2 3 1

78.4% 83.0% 13.6% 0.0% 0.0% 2.3% 17.0% 0.0% 4.5% 0.0% 2.3% 3.4% 1.1%

73 72 11 1 0 1 17 0 3 0 3 10 1

76.0% 75.0% 11.5% 1.0% 0.0% 1.0% 17.7% 0.0% 3.1% 0.0% 3.1% 10.4% 1.0%

72 64 19 1 0 4 20 0 5 0 0 3 0

80.0% 71.1% 21.1% 1.1% 0.0% 4.4% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0%

42 46 10 1 0 1 13 0 4 0 1 4 0

79.2% 86.8% 18.9% 1.9% 0.0% 1.9% 24.5% 0.0% 7.5% 0.0% 1.9% 7.5% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

10歳

9歳

8歳

94

88

96

13歳以上 9

12歳 63

11歳 82

7歳 90

6歳 53

5歳 1

■地区別×子育てに関して気軽に相談できる人、機関

n
祖父母等の親

族
友人や知人 近所の人

子育て支援セ

ンター・子育

てひろば・児

童センター

保健所
保育所や幼稚

園
小学校

民生委員・児

童委員

かかりつけの

医師

プレックス・

キッズ
市役所 その他 無回答

102 106 13 0 0 2 14 0 8 0 1 7 1

75.6% 78.5% 9.6% 0.0% 0.0% 1.5% 10.4% 0.0% 5.9% 0.0% 0.7% 5.2% 0.7%

30 30 6 0 0 1 13 1 3 0 0 2 0

83.3% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 2.8% 36.1% 2.8% 8.3% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

30 34 3 0 0 0 7 0 0 0 0 2 0

75.0% 85.0% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 17.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0%

52 57 11 1 0 2 17 0 3 0 2 5 0

72.2% 79.2% 15.3% 1.4% 0.0% 2.8% 23.6% 0.0% 4.2% 0.0% 2.8% 6.9% 0.0%

106 96 27 3 0 2 20 1 7 0 2 6 1

80.3% 72.7% 20.5% 2.3% 0.0% 1.5% 15.2% 0.8% 5.3% 0.0% 1.5% 4.5% 0.8%

44 39 7 0 0 0 14 0 3 0 1 3 0

86.3% 76.5% 13.7% 0.0% 0.0% 0.0% 27.5% 0.0% 5.9% 0.0% 2.0% 5.9% 0.0%

53 41 9 2 0 2 18 0 2 0 3 5 0

86.9% 67.2% 14.8% 3.3% 0.0% 3.3% 29.5% 0.0% 3.3% 0.0% 4.9% 8.2% 0.0%

38 41 9 0 0 2 11 0 3 0 1 5 0

73.1% 78.8% 17.3% 0.0% 0.0% 3.8% 21.2% 0.0% 5.8% 0.0% 1.9% 9.6% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 135

蓮田北小学校区 36

平野小学校区 40

黒浜小学校区 72

蓮田中央小学校区 132

黒浜西小学校区 51

黒浜南小学校区 61

黒浜北小学校区 52



３ 宛て名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます 

 

問 10 宛て名のお子さんの母親・父親の現在の就労状況（自営業、家族従事者

含む）をうかがいます。現在の就労状況は以下のどれにあたりますか。（そ

れぞれ〇は一つ） 

 

 

 

 

 

31.0

21.4

1.5

1.1

43.3

49.5

0.2

0.2

18.3

23.6

1.1

1.9

4.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

【母親】

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答

89.0

91.0

0.0

0.2

0.9

0.2

0.0

0.0

0.9

0.3

0.0

0.0

9.1

8.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

【父親】

フルタイムで就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

フルタイムで就労しているが、産休・育休・介護休業中である

パート・アルバイト等で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない

パート・アルバイト等で就労しているが、産休・育休・介護休業中である

以前は就労していたが、現在は就労していない

これまで就労したことがない

無回答



 

 

 

 

 

 

■年収別×就労状況【母親：配偶者あり】

n

産休・育休・

介護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・

介護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 1 1 0

40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

1 0 5 0 6 1 1

7.1% 0.0% 35.7% 0.0% 42.9% 7.1% 7.1%

3 1 17 0 10 0 1

9.4% 3.1% 53.1% 0.0% 31.3% 0.0% 3.1%

8 1 31 1 13 0 3

14.0% 1.8% 54.4% 1.8% 22.8% 0.0% 5.3%

11 1 37 0 12 0 1

17.7% 1.6% 59.7% 0.0% 19.4% 0.0% 1.6%

19 3 44 0 10 2 3

23.5% 3.7% 54.3% 0.0% 12.3% 2.5% 3.7%

25 1 34 0 12 0 4

32.9% 1.3% 44.7% 0.0% 15.8% 0.0% 5.3%

58 2 46 0 25 2 1

43.3% 1.5% 34.3% 0.0% 18.7% 1.5% 0.7%

6 0 17 0 9 0 2

17.6% 0.0% 50.0% 0.0% 26.5% 0.0% 5.9%

（上段：回答数　下段：％）

800万円以上

わからない

134

34

62

600～700万円未満

700～800万円未満

57

81

76

0

1

5

14

32

収入はない

（０円）

1～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満

■年収別×就労状況【母親：配偶者なし】

n

産休・育休・介

護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・介

護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労して

いたが、

現在は就労して

いない

これまで

就労したことが

ない

無回答

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 0 0 0 2

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

5 0 3 0 2 0 1

45.5% 0.0% 27.3% 0.0% 18.2% 0.0% 9.1%

7 0 1 0 0 0 1

77.8% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

800万円以上 0

600～700万円未満 2

700～800万円未満 0

わからない 0

500～600万円未満

200～300万円未満

1

1

1～100万円未満 4

100～200万円未満 11

収入はない

（０円）

9

300～400万円未満 1

400～500万円未満 4



 

 

 

 

 

■年収別×就労状況【父親：配偶者あり】

n

産休・育休・

介護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・

介護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 0 1 0 0 0 1

95.5% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%

3 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

200～300万円未満 0

300～400万円未満 3

700～800万円未満 5

800万円以上 44

わからない 3

400～500万円未満 5

500～600万円未満 7

600～700万円未満 9

収入はない

（０円）
0

1～100万円未満 0

100～200万円未満 1

■年収別×就労状況【父親：配偶者なし】

n

産休・育休・

介護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・

介護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

わからない 0

収入はない

（０円）
0

1～100万円未満 0

100～200万円未満 0

200～300万円未満 1

300～400万円未満 2

400～500万円未満 0

500～600万円未満 3

600～700万円未満 0

700～800万円未満 0

800万円以上 0



問10-1 週あたりの「就労日数」、１日あたりの「就労時間（残業時間を含む）」

をお答えください。就労日数や就労時間が一定でない場合は、パターン

の多い就労状況についてお答えください。産休・育休・介護休業中の方

は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 

【母親】 

■１週あたりの就労日数     ■１日あたりの就労時間 

  

 

【父親】 

  ■１週あたりの就労日数     ■１日あたりの就労時間 

  

0.6

3.1

21.0

17.7

48.3

2.2

0.2

6.9

1.3

5.8

18.5

24.1

43.2

4.7

0.2

2.2

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=491)
前回(n=449)

4.9

12.0

15.9

15.1

11.0

25.3

4.7

4.3

6.9

4.0

20.7

20

12.9

10.0

18.7

6.0

4.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80%

4時間未満

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

今回(n=491)
前回(n=449)

0.0

0.2

0.5

0.9

79.9

15.0

1.4

2.2

0.0

0.0

0.4

0.5

71.5

24.6

1.4

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=581) 前回(n=568)

0.2

0.3

0.2

0.7

2.4

37.5

15.8

38.4

4.5

0.0

0.0

0.2

0.2

1.1

23.4

16.5

54.6

4.0

0% 20% 40% 60% 80%

4時間未満

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間以上

無回答

今回(n=581) 前回(n=568)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

■１週あたりの就労日数別×就労状況【母親】

n

産休・育休・

介護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・

介護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・

介護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労

していたが、

現在は就労

していない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 3 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 15 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 101 0 0 0 0

1.9% 0.0% 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 81 0 0 0 0

6.9% 0.0% 93.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

182 10 44 1 0 0 0

76.8% 4.2% 18.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 4 0 0 0 0

63.6% 0.0% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 32 0 0 0 0

5.9% 0.0% 94.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

7日 1

無回答 34

1日 3

152日

3日 103

4日 87

5日 237

6日 11

■１週あたりの就労日数別×就労状況【父親】

n

産休・育休・介

護休業中

ではない

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

である

【フルタイム】

産休・育休・介

護休業中

ではない【パー

ト・アルバイト

等】

産休・育休・介

護休業中

である

【パート・アル

バイト等】

以前は就労して

いたが、

現在は就労して

いない

これまで

就労したことが

ない

無回答

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 0

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 0 0 0

80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

461 0 3 0 0 0 0

99.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

87 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 1 0 0 0 0

92.3% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

7日 8

2日 1

3日 3

1日 0

無回答 13

4日 5

5日 464

6日 87



問 10-2 家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。時刻が一定でない場合

は、パターンの多い時刻についてお答えください。産休・育休・介護休業中の方

は、休業に入る前の状況についてお答えください。 

 

【母親】 

■家を出る時刻            ■帰宅時刻 

  

 

【父親】 

■家を出る時刻            ■帰宅時刻 

  

0.4

0.2

3.1

69.9

14.3

1.6

1.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

9.4

0.2

0

0.4

62.1

31.3

0.9

0.2

0.4

0.2

0.2

0.4

0.0

3.6

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=491)
前回(n=448)

0.0

0.0

0.4

0.6

0.2

1.4

14.5

22.0

37.3

12.4

1.0

0.0

10.2

0.4

0.0

0.7

0.7

0.2

1.1

23.2

25.6

30.3

12.9

1.3

0.4

3.1

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=491)
前回(n=448)

0.2

1.4

23.9

62.3

5.2

0.9

0.3

0.2

1.0

0.0

0.3

0.0

4.3

0.2

1.8

22.9

64.1

6.2

0.5

0.7

0.2

0.4

0.4

0.4

0.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=581)
前回(n=568)

0.7

0.7

0.5

1.2

2.1

1.0

0.3

1.5

17.4

39.1

25.1

5.3

5.0

0.7

0.0

0.9

0.5

0.9

0.2

0.5

1.1

12.0

38.6

33.8

8.3

2.6

0% 20% 40% 60% 80%

1～2時

3～4時

5～6時

7～8時

9～10時

11～12時

13～14時

15～16時

17～18時

19～20時

21～22時

23～24時

無回答

今回(n=581)
前回(n=568)



問10-3 勤務先の所在地はどちらになりますか。（〇は一つ） 

  

 

 

問 10-4 勤務先までの主な交通手段は何ですか。 

 

【母親】 

■交通手段①           ■交通手段② 

  

   ■交通手段③           ■交通手段④ 

  
■その他の主な回答：在宅ワーク、友人の自家用車 

37.5

44.4

9.6

1.6

6.9

45.2

44.3

7.3

0.9

2.2

0% 50%

蓮田市内

埼玉県内他市町

村

東京都内

その他

無回答

【母親】
今回(n=491)
前回(n=449)

12.2

41.8

32.7

10.5

2.8

12.1

45.8

31.5

9.0

1.6

0% 50%

蓮田市内

埼玉県内他市町
村

東京都内

その他

無回答

【父親】
今回(n=581)
前回(n=568)

9.8

23.6

0.6

2.4

51.7

0.8

11.0

11.6

21.2

0.9

1.8

60.4

0.9

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=491) 前回(n=449)

2.4

0.4

0.8

16.1

0.6

0.2

79.4

1.3

0.9

0.2

12.0

1.3

0.0

84.2

0% 50% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=491) 前回(n=449)

13.0

0.4

0.6

0.4

0.2

0.0

85.3

7.3

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

92.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=491) 前回(n=449)

0.6

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

99.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

99.8

0% 50% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=491) 前回(n=449)



【父親】 

   ■交通手段①           ■交通手段② 

  

   ■交通手段③           ■交通手段④ 

  

■その他の主な回答：バイク、社用車、送迎車、在宅ワーク 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.1

19.3

2.2

4.1

39.6

5.5

5.2

22.9

16.4

2.1

6.2

41.9

7.2

3.3

0% 50% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=581)
前回(n=568)

1.7

0.5

1.2

42.9

0.5

0.0

53.2

0.5

0.7

1.8

37.3

0.7

0.2

58.8

0% 50% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=581)
前回(n=568)

31.0

0.9

3.4

0.7

0.5

0.5

63.0

19.5

0.4

3.5

1.4

0.4

0.0

74.8

0% 50% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=581)

前回(n=568)

1.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

98.1

2.5

0

0.0

0.0

0.0

0.0

97.5

0% 50% 100%

徒歩

自転車

バス

電車

自家用車

その他

無回答

今回(n=581)

前回(n=568)



問10-5 フルタイムへの転換希望はありますか。（〇は一つ） 

 

 

 

 

 

9.3

9.1

26.0

26.2

58.0

57.6

3.6

2.3

3.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=281)

前回

(n=309)

【母親】

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある
フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない
パート・アルバイト等で就労を続けることを希望
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい
無回答

■年齢別×パート・アルバイト等で働く母親のフルタイムへの転換希望

n

フルタイムへの

転換希望があ

り、実現できる

見込みがある

フルタイムへの

転換希望はある

が、実現できる

見込みはない

パート・アルバ

イト等で就労を

続けることを希

望

パート・アルバ

イト等をやめて

子育てや家事に

専念したい

無回答

1 2 1 0 0

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

2 11 24 1 2

5.0% 27.5% 60.0% 2.5% 5.0%

5 6 27 0 1

12.8% 15.4% 69.2% 0.0% 2.6%

6 7 28 0 0

14.6% 17.1% 68.3% 0.0% 0.0%

6 10 27 3 1

12.8% 21.3% 57.4% 6.4% 2.1%

4 11 24 2 2

9.3% 25.6% 55.8% 4.7% 4.7%

2 22 12 2 2

5.0% 55.0% 30.0% 5.0% 5.0%

0 4 19 2 1

0.0% 15.4% 73.1% 7.7% 3.8%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

5歳

8歳

7歳

6歳

13歳以上

12歳

9歳

11歳

10歳

0

4

40

39

41

47

43

40

26

100.0

33.3 66.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=6)

前回

(n=1)

【父親】

フルタイムへの転換希望があり、実現できる見込みがある
フルタイムへの転換希望はあるが、実現できる見込みはない
パート・アルバイト等で就労を続けることを希望
パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい
無回答

■年齢別×パート・アルバイト等で働く父親のフルタイムへの転換希望

n

フルタイムへの

転換希望があ

り、実現できる

見込みがある

フルタイムへの

転換希望はある

が、実現できる

見込みはない

パート・アルバ

イト等で就労を

続けることを希

望

パート・アルバ

イト等をやめて

子育てや家事に

専念したい

無回答

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

0

12歳 1

6歳 0

0

11歳 0

8歳 1

7歳 1

10歳

9歳

1

2

5歳

13歳以上



問10-6 就労したいという希望はありますか。（それぞれ〇は一つ） 

 

 

 

 

 

 

30.4

27.7

29.6

40.9

22.4

28.9

17.6

2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=125)

前回

(n=159)

【母親】

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）
1年より先、一番下の子どもが□歳になった頃に就労したい
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい
無回答

■年齢別×就労していない母親の就労希望

n

子育てや家事

などに専念し

たい（就労の

予定はない）

1年より先、一

番下の子どもが

□歳になった頃

に就労したい

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労し

たい

無回答

0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

6 2 2 6

37.5% 12.5% 12.5% 37.5%

3 3 3 3

25.0% 25.0% 25.0% 25.0%

7 8 4 3

31.8% 36.4% 18.2% 13.6%

6 5 5 4

30.0% 25.0% 25.0% 20.0%

8 5 5 5

34.8% 21.7% 21.7% 21.7%

6 9 4 0

31.6% 47.4% 21.1% 0.0%

2 5 2 1

20.0% 50.0% 20.0% 10.0%

0 0 1 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

13歳以上 1

12歳 16

11歳 12

10歳

9歳

22

20

8歳 23

7歳 19

6歳 10

5歳 1

16.7

50.0

83.3

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回…

前回…

【父親】

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない）
1年より先、一番下の子どもが□歳になった頃に就労したい
すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい
無回答

■年齢別×就労していない父親の就労希望

n

子育てや家事

などに専念し

たい（就労の

予定はない）

1年より先、一

番下の子どもが

□歳になった頃

に就労したい

すぐにでも、

もしくは１年

以内に就労し

たい

無回答

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2

0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

10歳

11歳

6歳

5歳

9歳

8歳

7歳

12歳

13歳以上



■問 10-6 で「一番下の子どもが□歳になった頃に就労したい」を選択した場

合の、末の子どもの年齢 

 

【父親】回答なし 

 

■問 10-6 で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した場合

の、希望する就労形態 

 

 

0.0

0.0

16.2

8.1

13.5

13.5

10.8

27.0

10.8

0.0

3.1

16.9

12.3

30.8

15.4

7.7

7.7

6.2

0% 20% 40% 60%

0歳

1～2歳

3～4歳

5～6歳

7～8歳

9～10歳

11～…

13歳…

無回答

【母親】 今回(n=37) 前回(n=65)

10.7

4.3

85.7

93.5

3.6

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=50)

前回

(n=46)

【母親】

フルタイム パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 無回答

100.0

100.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=0)

前回

(n=1)

【父親】

フルタイム パートタイム、アルバイト等（「フルタイム」以外） 無回答



■問 10-6 で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」から「イ」を選

択した場合の、希望する就労日時 

 

【母親】 

     ■１週あたり就労日数       ■１日あたり就労時間 

  

 

【父親】 回答なし 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0

12.5

70.8

4.2

8.3

0.0

0.0

4.2

0.0

7.0

53.5

20.9

14.0

0.0

0.0

4.7

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今期(n=24)
前回(n=43)

0.0
95.8

0.0

0.0

4.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

39.5

39.5

9.3

4.7

0.0

7.0

0% 20% 40% 60% 80%

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上

無回答

今期(n=24)
前回(n=43)



４ 放課後の過ごし方についてうかがいます 

 

問 11 宛て名のお子さんは、現在、学童保育所を利用してますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.1

13.3

77.2

86.5

1.7

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

利用している 利用していない 無回答

■学年別×学童保育所の利用状況

n
利用

している

利用

していない
無回答

3 100 3

2.8% 94.3% 2.8%

6 97 2

5.7% 92.4% 1.9%

11 82 3

11.5% 85.4% 3.1%

21 76 0

21.6% 78.4% 0.0%

44 68 2

38.6% 59.6% 1.8%

50 61 0

45.0% 55.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

111

小学3年生 97

小学2年生 114

小学1年生

小学6年生 106

小学5年生 105

小学4年生 96



問 11-1 宛て名のお子さんについて、学童保育所の利用日数はどれくらいで

すか。□内に数字をご記入の上、土曜日の利用の有無をお答えください。 

 

■週あたり利用日数         ■下校時からの希望利用時間 

  

 

■土曜日の利用の有無 

 

 

 

 

 

 

0.7

4.4

8.1

19.9

59.6

2.9

0.0

4.4

0.0

1.2

12.0

7.2

74.7

3.6

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=136) 前回(n=83)

0.0

5.9

27.9

51.5

9.6

0.0

5.1

0.0

2.4

19.3

69.9

4.8

0.0

3.6

0% 20% 40% 60% 80%

16時前

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回(n=136) 前回(n=83)

11.0

9.6

83.1

71.1

5.9

19.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=136)

前回

(n=83)

ある ない 無回答



問11-2 学童保育所を利用していない主な理由は何ですか。（〇は1つ） 

 

■その他の主な回答：祖父母が見てくれるため、本人が嫌がるから 

 

 

30.3

0.0

4.0

0.8

3.6

4.4

15.6

1.2

28.9

9.2

2.0

32.3

0.0

0.7

0.9

0.7

1.3

3.3

12.8

0.0

32.9

11.5

3.3

0% 20% 40% 60% 80%

現在就労していないから

就労しているが、学童保育所を知らなかったから

就労しているが、近くに学童保育所がないから

就労しているが、学童保育所に空きがないから

就労しているが、学童保育所の開所時間が短いから

就労しているが、利用料がかかるから

就労しているが、子どもは放課後に

習い事をしているから

就労しているが、放課後の短時間だけならば、

子どもだけでも大丈夫だと思うから

就労しているが、他の施設に預けているから

就労しているが、子どもが

帰宅する時間までには家にいるから

その他

無回答

今回(n=499) 前回(n=538)

■学年別×学童保育所を利用していない理由

学童保育所を

知らなかった

から

学童保育所に

空きがない

から

学童保育所の

開所時間が

短いから

利用料が

かかるから

子どもは放課

後に習い事を

しているから

放課後の短時間

だけならば、

子どもだけでも

大丈夫だと思う

から

ほかの施設に

預けているか

ら

子どもが帰宅

する時間まで

には家にいる

から

20 0 3 0 0 7 28 1 30 8 3

20.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 7.0% 28.0% 1.0% 30.0% 8.0% 3.0%

21 0 2 1 4 3 21 0 31 12 2

21.6% 0.0% 2.1% 1.0% 4.1% 3.1% 21.6% 0.0% 32.0% 12.4% 2.1%

24 0 5 1 1 4 10 3 27 5 2

29.3% 0.0% 6.1% 1.2% 1.2% 4.9% 12.2% 3.7% 32.9% 6.1% 2.4%

27 0 5 1 3 3 12 0 19 6 0

35.5% 0.0% 6.6% 1.3% 3.9% 3.9% 15.8% 0.0% 25.0% 7.9% 0.0%

29 0 2 1 5 3 2 1 16 8 1

42.6% 0.0% 2.9% 1.5% 7.4% 4.4% 2.9% 1.5% 23.5% 11.8% 1.5%

26 0 3 0 4 1 1 1 17 6 2

42.6% 0.0% 4.9% 0.0% 6.6% 1.6% 1.6% 1.6% 27.9% 9.8% 3.3%

（上段：回答数　下段：％）

小学3年生 76

小学2年生 68

小学1年生 61

小学6年生 100

小学5年生 97

小学4年生 82

無回答n
現在就労して

いないから

就労している

その他



問12 宛て名のお子さんについて、小学校のうちは、放課後（平日の小学校終

了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。 

 

■その他の主な回答：放課後等デイサービス、公園 

 

■１週あたりの利用日数 

 

１．自宅 

 

60.4

11.9

47.8

2.6

5.4

20.7

0.5

6.5

3.3

73.8

17.0

69.5

1.0

5.9

9.8

1.0

26.0

4.5

72.2

22.4

68.2

1.7

5.4

22.1

1.0

25.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（ピアノ教室、学習塾など）

児童センター

放課後子供教室

学童保育所

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

今回(n=646) 前回高学年(n=622)
前回低学年(n=299)

7.7

15.9

23.3

9.5

34.9

0.5

3.6

4.6

7.8

10.0

11.3

7.4

12.0

0.2

2.0

49.2

17.1

25.5

19.9

12.0

14.8

1.9

5.1

3.7

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=390) 前回高学年(n=459) 前回低学年(n=216)



２．祖父母宅や友人・知人宅 

 
 

 

３．習い事（ピアノ教室、学習塾など） 

 

 

 

 

 

 

50.6

26.0

2.6

0.0

14.3

0.0

0.0

6.5

50.9

29.2

5.7

0.9

0.9

0.0

0.9

11.3

59.7

23.9

10.4

1.5

0.0

0.0

0.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=77) 前回高学年(n=106) 前回低学年(n=67)

21.7

43.7

23.9

6.8

1.9

0.6

0.0

1.3

19.2

34.0

23.6

10.0

2.8

0.2

0.2

10.0

25.5

40.2

26.0

4.4

2.5

0.5

0.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=309) 前回高学年(n=432) 前回低学年(n=205)



４．児童センター 

 

 

 

５．放課後子供教室 

 
 

 

 

 

 

41.2

11.8

11.8

5.9

11.8

0.0

0.0

17.6

50.0

50.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

60.0

40.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=17) 前回高学年(n=6) 前回低学年(n=5)

28.6

37.1

17.1

2.9

2.9

0.0

0.0

11.4

56.8

16.2

8.1

0.0

13.5

0.0

0.0

5.4

68.8

25.0

6.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=35) 前回高学年(n=37) 前回低学年(n=16)



６．学童保育所 

 

 

 

 

■学童保育所の希望利用終了時刻 

 

 

1.5

8.2

16.4

17.2

49.3

2.2

0.0

5.2

1.6

14.8

19.7

6.6

21.3

0.0

0.0

36.1

0.0

4.5

22.7

15.2

57.6

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=134) 前回高学年(n=61) 前回低学年(n=66)

0.0

4.5

30.6

43.3

15.7

0.7

5.2

0.0

1.6

16.4

19.7

23.0

39.3

0.0

7.6

22.7

50.0

18.2

1.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回(n=134) 前回高学年(n=61)
前回低学年(n=66)



７．ファミリー・サポート・センター 

 
 

 

 

８．その他 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

66.7

16.7

16.7

16.7

0.0

16.7

0.0

0.0

33.3

0.0

33.3

0.0

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=3) 前回高学年(n=6) 前回低学年(n=3)

11.9

16.7

19.0

7.1

21.4

7.1

0.0

16.7

35.8

34.6

16.7

2.5

6.8

0.0

0.0

3.7

42.1

34.2

15.8

2.6

2.6

0.0

0.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80%

1日

2日

3日

4日

5日

6日

7日

無回答

今回(n=42) 前回高学年(n=162) 前回低学年(n=76)



問13 宛て名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育所の利

用希望はありますか。 

【土曜日】 

 

 

 

■利用したい時間帯 

   

 

6.7 90.2 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

利用したい 利用する必要はない 無回答

2.4

5.0 89.4 3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

(n=622)

低学年の間は利用したい 高学年になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

0.0

39.5

27.9

23.3

2.3

7.0

2.2

28.3

34.8

30.4

4.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回 (n=43) 前回(n=46)

9.3

4.7

11.6

16.3

39.5

7.0

4.7

7.0

8.7

13.0

8.7

19.6

30.4

15.2

4.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回 (n=43) 前回(n=46)



【日曜日・祝日】 

 

 

 

■利用したい時間帯 

  

 

4.8 91.5 3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

利用したい 利用する必要はない 無回答

1.0

3.5 87.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

(n=622)

低学年の間は利用したい 高学年になっても利用したい

利用する必要はない

0.0

32.3

22.6

32.3

3.2

9.7

3.6

21.4

46.4

25.0

0.0

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回 (n=31) 前回(n=28)

3.2

3.2

6.5

19.4

38.7

12.9

6.5

9.7

7.1

14.3

7.1

14.3

28.6

21.4

3.6

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回 (n=31) 前回(n=28)



【夏休みや冬休みなどの長期休業期間中】 

 

 

 

■利用したい時間帯 

  

 

 

 

 

39.2 56.0 4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

利用したい 利用する必要はない 無回答

8.8 21.9 66.9 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

前回

(n=622)

低学年の間は利用したい 高学年になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

0.8

25.7

36.0

19.4

1.2

17.0

0.5

22.5

45.5

27.7

2.1

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

7時前

7時

8時

9時

10時以降

無回答

今回 (n=253) 前回(n=191)

5.9

7.9

9.1

20.2

28.5

9.9

1.6

17.0

5.7

13.6

12.0

20.4

29.3

16.2

1.0

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

15時前

15時

16時

17時

18時

19時

20時以降

無回答

今回 (n=253) 前回(n=191)



問13-1 土曜、日曜・祝日に学童保育所を利用したい理由は何ですか。 

 

■その他の主な回答：祝日出勤の時があるため 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

72.3

51.1

4.3

0.0

12.8

12.8

0.0

4.3

62.5

37.5

6.3

0.0

18.8

14.6

10.4

4.2

0% 20% 40% 60% 80%

子育てをしている方が

土曜日に就労しているため

子育てをしている方が

日曜・祝日に就労しているため

子育てをしている方が

家族・親族を介護しているため

子育てをしている方に

病気・障がいがあるため

平日に済ませられない

用事を済ませるため

リフレッシュのため

その他

無回答

今回 (n=47) 前回(n=48)



５ 宛名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます 

 

問 14 この１年間に、宛て名のお子さんが病気やけがで学校を休んだり、学童

保育所などの預かり事業を利用できなかったことはありますか。 

 

 

 

 

63.5

43.9

34.4

54.3

2.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

あった なかった 無回答

■学年別×病気やケガで学校を休んだり、

学童保育所などを利用できなかったこと

n あった なかった 無回答

64 40 2

60.4% 37.7% 1.9%

57 44 4

54.3% 41.9% 3.8%

55 41 0

57.3% 42.7% 0.0%

66 30 1

68.0% 30.9% 1.0%

79 32 3

69.3% 28.1% 2.6%

81 27 3

73.0% 24.3% 2.7%

（上段：回答数　下段：％）

小学6年生

小学5年生

小学4年生

小学1年生

小学3年生

小学2年生

106

111

105

96

97

114



 
 

 

問 14-1 宛て名のお子さんが病気やけがで学校を休んだり、学童保育所など

の預かり事業が利用できなかった場合に、この１年間に行った対処方

法はどれですか。 

 

■その他の主な回答：在宅勤務にして対応した 

 

■地区別×病気やケガで学校を休んだり、

学童保育所などを利用できなかったこと

n あった なかった 無回答

85 57 5

57.8% 38.8% 3.4%

25 18 0

58.1% 41.9% 0.0%

27 18 2

57.4% 38.3% 4.3%

49 25 1

65.3% 33.3% 1.3%

105 41 2

70.9% 27.7% 1.4%

39 21 1

63.9% 34.4% 1.6%

39 25 2

59.1% 37.9% 3.0%

41 16 1

70.7% 27.6% 1.7%

（上段：回答数　下段：％）

43

平野小学校区 47

黒浜北小学校区 58

黒浜西小学校区 61

黒浜小学校区 75

蓮田中央小学校区 148

黒浜南小学校区 66

蓮田南小学校区 147

蓮田北小学校区

27.1

70.2

22.9

22.0

0.0

0.0

0.0

9.5

6.1

1.0

13.9

63.4

24.5

25.3

0.4

0.4

7.7

1.8

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に
子どもを見てもらった

父親または母親のうち
就労していないほうが子どもをみた

病児・病後児の保育施設を利用した

ベビーシッターを利用した

緊急サポートセンターによる
病児・病後児預かりを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

今回(n=410) 前回(n=273)



■１年間の対処日数 

 

１．父親が休んだ           ２．母親が休んだ 

  

 

 

３．（同居者を含む）親族・知人に  ４．父親または母親のうち就労していな 

  子どもを見てもらった        いほうが子どもをみた 

  

 

 

５．病児・病後児の保育を利用した   

 ※回答なし 

 

 

66.7

21.6

7.2

0.9

0.0

3.6

89.5

5.3

5.3

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=111) 前回(n=38)

44.4

34.0

13.2

4.2

0.7

3.5

68.2

16.8

6.4

0.0

1.2

7.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=288) 前回(n=173)

70.2

18.1

8.5

0.0

0.0

3.2

80.6

7.5

3.0

0.0

0.0

9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=94) 前回(n=67)

34.4

37.8

10.0

6.7

2.2

8.9

66.7

11.6

8.7

1.4

0.0

11.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=90) 前回(n=69)



６．ベビーシッターを利用した    ７．緊急サポートセンターによる 

                    病児・病後児預かりを利用した 

  

 

 

８．仕方なく子どもだけで留守番をさせた  ９．その他 

  

 

 

 

 

 

 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=0) 前回(n=1)

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=0) 前回(n=1)

76.9

15.4

2.6

0.0

2.6

2.6

95.2

4.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=39) 前回(n=21)

48.0

28.0

8.0

0.0

0.0

16.0

80.0

0.0

0.0

0.0

0.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=25) 前回(n=5)



６ 宛て名のお子さんの宿泊を伴う一時預かり等の利用についてうかがいます 

 

問 15 宛て名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、

年間何日くらい一時的に宛て名のお子さんを預かる事業を利用する必要

があると思いますか。利用希望の有無について選択し、必要な日数をご記

入ください。（あてはまるものすべてに〇） 

 

 

【「利用したい」を選択した場合の利用目的】 

 

■その他の主な回答：子どもの長期休み時 

 

■利用したい場合の1年間の合計日数  

 

15.3

24.1

82.8

73.2

1.9

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

利用したい 利用する必要はない 無回答

58.6

48.0

53.5

64.0

28.3

27.3

6.1

6.0

5.1

5.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回…

前回…

ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッシュ目的

イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等

ウ．不定期の就労

エ．その他

オ．無回答

24.2

20.2

18.2

15.2

14.1

8.1

20.7

14.7

32.0

18.7

8.0

6.0

0% 10% 20% 30% 40%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=99) 前回(n=150)



ア．1年間に必要な日数 私用（買物、 

子ども（兄弟姉妹を含む）や親の 

習い事等）、リフレッシュ目的 

  

 

 

ウ．1年間に必要な日数 不定期の就労  エ．1年間に必要な日数 その他 

  
 

 

 

 

 

43.1

13.8

27.6

3.4

8.6

3.4

34.7

25.0

34.7

2.8

2.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=58) 前回(n=72)

45.3

28.3

15.1

3.8

1.9

5.7

36.5

29.2

25.0

6.3

1.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=53) 前回(n=96)

32.1

17.9

10.7

10.7

25.0

3.6

29.3

26.8

17.1

12.2

12.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=28) 前回(n=41)

16.7

0.0

16.7

16.7

16.7

33.3

44.4

0.0

11.1

22.2

0.0

22.2

0% 20% 40% 60% 80%

1～4日

5～9日

10～14日

15～29日

30日以上

無回答

今回(n=6) 前回(n=9)

イ．年間に必要な日数 冠婚葬祭、

学校行事、子ども（兄弟姉妹を含

む）や親の通院等 



問16 宛て名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者、家族（兄

弟姉妹含む）の育児疲れや育児不安、病気など）により、泊りがけで年間

何泊くらい家族以外に預ける必要があると思いますか。短期入所生活援

助事業（ショートステイ）の利用希望の有無についてあてはまる番号・記

号すべてに〇をつけ、必要な泊数をご記入ください。 

 

 

【利用したいを選択した場合の利用目的】 

 

■その他の主な回答：きょうだいの幼児、入院 

 

■利用したい場合の1年間の合計泊数 

 

6.8

14.1

90.9

85.5

2.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

利用したい 利用する必要はない 無回答

38.6 45.5 59.1 6.8 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=44)

ア．冠婚葬祭 イ．保護者や家族の育児疲れ・不安

ウ．保護者や家族の病気 エ．その他

オ．無回答

47.7

20.5

15.9

4.5

2.3

9.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1～4泊

5～9泊

10～14泊

15～29泊

30泊以上

無回答

今回(n=44) 前回(n=0)※質問項目なし



ア．1年間に必要な泊数 冠婚葬祭   イ．保護者や家族の育児疲れ・不安 

  
 

 

ウ．1年間に必要な泊数 保護者や   エ．その他 

家族の病気 

  
 

 

 

 

 

 

94.1

5.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4泊

5～9泊

10～14泊

15～29泊

30泊以上

無回答

今回(n=17)
前回(n=0)※質問項目なし

65.0

10.0

15.0

0.0

0.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4泊

5～9泊

10～14泊

15～29泊

30泊以上

無回答

今回(n=20)

前回(n=0)※質問項目なし

61.5

23.1

3.8

0.0

0.0

11.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4泊

5～9泊

10～14泊

15～29泊

30泊以上

無回答

今回(n=26)
前回(n=0)※質問項目なし

33.3

33.3

0.0

0.0

0.0

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1～4泊

5～9泊

10～14泊

15～29泊

30泊以上

無回答

今回(n=3)
前回(n=0)※質問項目なし



７ すべての方に、教育支援に関してうかがいます 

 

問 17 宛て名のお子さんは、不登校の経験はありますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6

2.7

91.5

93.0

0.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=1,18
8)

ある ない 無回答

■学年別×不登校の経験

n ある ない 無回答

8 95 3

7.5% 89.6% 2.8%

9 96 0

8.6% 91.4% 0.0%

8 88 0

8.3% 91.7% 0.0%

6 91 0

6.2% 93.8% 0.0%

10 102 2

8.8% 89.5% 1.8%

6 104 1

5.4% 93.7% 0.9%

（上段：回答数　下段：％）

106

111

105

96

97

114

小学1年生

小学6年生

小学5年生

小学4年生

小学3年生

小学2年生



問18 宛て名のお子さんは、１か月に本（読み聞かせも含めて）を何冊くらい

読みますか。 

 
 

 

 

5.9

43.3

21.2

4.0

11.3

10.8

3.4

12.0

49.5

14.1

3.2

5.2

7.0

9.0

0% 20% 40% 60%

0冊

1～5冊

6～10冊

11～15冊

16～20冊

21冊以上

無回答

今回(n=646) 前回(n=1,188)

■年齢別×1か月の読書数（読み聞かせも含む）

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

2 4 1 0 1 1 0

22.2% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0%

4 48 14 0 1 3 3

5.5% 65.8% 19.2% 0.0% 1.4% 4.1% 4.1%

5 45 19 4 8 5 5

5.5% 49.5% 20.9% 4.4% 8.8% 5.5% 5.5%

7 48 25 3 11 5 4

6.8% 46.6% 24.3% 2.9% 10.7% 4.9% 3.9%

8 47 20 3 10 11 2

7.9% 46.5% 19.8% 3.0% 9.9% 10.9% 2.0%

7 37 27 4 13 11 3

6.9% 36.3% 26.5% 3.9% 12.7% 10.8% 2.9%

3 32 18 8 17 21 4

2.9% 31.1% 17.5% 7.8% 16.5% 20.4% 3.9%

2 16 12 4 10 13 1

3.4% 27.6% 20.7% 6.9% 17.2% 22.4% 1.7%

0 1 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

13歳以上 9

10歳 103

9歳 101

12歳 73

11歳 91

8歳 102

7歳 103

6歳 58

5歳 1

■年収別×1か月の読書数（読み聞かせも含む）

n 0冊 1～5冊 6～10冊 11～15冊 16～20冊 21冊以上 無回答

0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 0 1 2 0

16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

2 4 6 3 0 2 0

11.8% 23.5% 35.3% 17.6% 0.0% 11.8% 0.0%

2 6 6 1 3 5 3

7.7% 23.1% 23.1% 3.8% 11.5% 19.2% 11.5%

2 18 7 3 3 6 2

4.9% 43.9% 17.1% 7.3% 7.3% 14.6% 4.9%

6 36 9 1 11 4 4

8.5% 50.7% 12.7% 1.4% 15.5% 5.6% 5.6%

4 41 15 3 8 4 1

5.3% 53.9% 19.7% 3.9% 10.5% 5.3% 1.3%

6 36 20 7 11 13 2

6.3% 37.9% 21.1% 7.4% 11.6% 13.7% 2.1%

8 38 14 1 11 11 1

9.5% 45.2% 16.7% 1.2% 13.1% 13.1% 1.2%

5 77 49 7 19 18 6

2.8% 42.5% 27.1% 3.9% 10.5% 9.9% 3.3%

1 18 10 0 3 4 2

2.6% 47.4% 26.3% 0.0% 7.9% 10.5% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

1～100万円未満 6

わからない 38

600～700万円未満 95

700～800万円未満 84

800万円以上 181

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

収入はない

（０円）
1



問 19 宛て名のお子さんにどの段階の学校まで進んでほしいですか。（1 つに

○） 

 

■その他の主な回答：本人の希望のところまで 

 
 

 

0.3

8.5

5.4

2.8

67.5

2.5

1.9

10.4

0.8

0.1

9.0

5.5

4.1

64.6

2.0

1.6

10.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80%

中学校まで

高等学校まで

専門学校まで
（高等学校卒業後に進学するもの）

高等専門学校・短期大学まで

大学まで

大学院まで

その他

特に希望はない

無回答

今回(n=646) 前回(n=1,188)

■年齢別×希望学校

n
中学校

まで

高等学校

まで

専門学校まで

（高等学校卒

業後に進学す

るもの）

高等専門学

校・短期大

学まで

大学まで
大学院

まで
その他

特に希望

はない
無回答

0 0 2 0 7 0 0 0 0

0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 4 4 1 56 0 1 5 1

1.4% 5.5% 5.5% 1.4% 76.7% 0.0% 1.4% 6.8% 1.4%

0 8 7 3 57 5 1 9 1

0.0% 8.8% 7.7% 3.3% 62.6% 5.5% 1.1% 9.9% 1.1%

0 10 7 4 63 2 4 13 0

0.0% 9.7% 6.8% 3.9% 61.2% 1.9% 3.9% 12.6% 0.0%

0 9 3 2 68 5 3 10 1

0.0% 8.9% 3.0% 2.0% 67.3% 5.0% 3.0% 9.9% 1.0%

0 12 3 3 69 4 3 8 0

0.0% 11.8% 2.9% 2.9% 67.6% 3.9% 2.9% 7.8% 0.0%

1 4 5 4 73 0 0 14 2

1.0% 3.9% 4.9% 3.9% 70.9% 0.0% 0.0% 13.6% 1.9%

0 7 3 1 39 0 0 8 0

0.0% 12.1% 5.2% 1.7% 67.2% 0.0% 0.0% 13.8% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

13歳以上 9

10歳 103

9歳 101

12歳

11歳

73

91

8歳 102

7歳 103

6歳 58

5歳 1

■年収別×希望学校

n
中学校

まで

高等学校

まで

専門学校まで

（高等学校卒

業後に進学す

るもの）

高等専門学

校・短期大

学まで

大学まで
大学院

まで
その他

特に希望

はない
無回答

0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 3 0 0 3 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0 4 0 1 8 0 1 3 0

0.0% 23.5% 0.0% 5.9% 47.1% 0.0% 5.9% 17.6% 0.0%

0 3 5 2 12 1 0 3 0

0.0% 11.5% 19.2% 7.7% 46.2% 3.8% 0.0% 11.5% 0.0%

0 8 1 2 19 1 2 8 0

0.0% 19.5% 2.4% 4.9% 46.3% 2.4% 4.9% 19.5% 0.0%

0 15 3 3 40 1 1 7 1

0.0% 21.1% 4.2% 4.2% 56.3% 1.4% 1.4% 9.9% 1.4%

1 4 7 3 47 1 2 11 0

1.3% 5.3% 9.2% 3.9% 61.8% 1.3% 2.6% 14.5% 0.0%

0 7 4 3 69 0 2 10 0

0.0% 7.4% 4.2% 3.2% 72.6% 0.0% 2.1% 10.5% 0.0%

0 8 6 2 62 2 1 3 0

0.0% 9.5% 7.1% 2.4% 73.8% 2.4% 1.2% 3.6% 0.0%

1 2 6 1 151 8 2 9 1

0.6% 1.1% 3.3% 0.6% 83.4% 4.4% 1.1% 5.0% 0.6%

0 4 3 1 19 2 0 8 1

0.0% 10.5% 7.9% 2.6% 50.0% 5.3% 0.0% 21.1% 2.6%

（上段：回答数　下段：％）

6

わからない 38

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

600～700万円未満 95

700～800万円未満 84

800万円以上 181

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

収入はない

（０円）
1

1～100万円未満



問 20 宛て名のお子さんを希望学歴まで進学させる際心配なことは何ですか。

（あてはまるものすべてに○） 

 
 

■その他の主な回答：病気、不登校、発達障害 

 

 

 

19.7

47.4

51.7

4.8

15.5

0.8

5.4

43.9

46.1

3.3

23.2

3.9

0% 20% 40% 60% 80%

成長後、お子さんの希望と
合致していないこと

成長後のお子さんの学力

経済的な余裕がない

その他（具体的に）

特に理由はない

無回答

今回(n=646) 前回(n=1,188)

■年齢別×進学させる際に心配なこと

n

お子さんの希

望と合致して

いないこと

お子さんの学

力

経済的な余

裕がない

その他（具

体的に）

特に理由は

ない
無回答

2 3 5 0 2 0

22.2% 33.3% 55.6% 0.0% 22.2% 0.0%

14 37 41 6 9 1

19.2% 50.7% 56.2% 8.2% 12.3% 1.4%

17 41 38 3 19 0

18.7% 45.1% 41.8% 3.3% 20.9% 0.0%

16 42 55 6 21 0

15.5% 40.8% 53.4% 5.8% 20.4% 0.0%

28 48 49 4 14 0

27.7% 47.5% 48.5% 4.0% 13.9% 0.0%

19 50 49 4 17 1

18.6% 49.0% 48.0% 3.9% 16.7% 1.0%

16 49 59 6 10 3

15.5% 47.6% 57.3% 5.8% 9.7% 2.9%

14 31 34 2 8 0

24.1% 53.4% 58.6% 3.4% 13.8% 0.0%

0 1 1 0 0 0

0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

13歳以上 9

10歳 103

9歳 101

12歳

11歳

73

91

8歳 102

7歳 103

6歳 58

5歳 1

■兄弟数別×進学させる際に心配なこと

n

お子さんの希

望と合致して

いないこと

お子さんの学

力

経済的な余

裕がない

その他（具

体的に）

特に理由は

ない
無回答

37 72 63 8 29 1

24.3% 47.4% 41.4% 5.3% 19.1% 0.7%

61 158 160 17 46 1

19.4% 50.2% 50.8% 5.4% 14.6% 0.3%

19 60 82 4 16 3

14.3% 45.1% 61.7% 3.0% 12.0% 2.3%

4 12 20 2 5 0

12.9% 38.7% 64.5% 6.5% 16.1% 0.0%

6 4 9 0 4 0

40.0% 26.7% 60.0% 0.0% 26.7% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

1人 152

2人 315

3人 133

4人以上 31

無回答 15



 

 

 

問 21 宛て名のお子さんは、習い事等（スポーツクラブ・学習塾を含む）をし

ていますか。（１つに○） 

 

 

 

■年収別×進学させる際に心配なこと

n

お子さんの希

望と合致して

いないこと

お子さんの学

力

経済的な余

裕がない

その他（具

体的に）

特に理由は

ない
無回答

0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 4 3 0 1 0

0.0% 66.7% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0%

2 8 12 1 4 0

11.8% 47.1% 70.6% 5.9% 23.5% 0.0%

11 12 17 1 4 0

42.3% 46.2% 65.4% 3.8% 15.4% 0.0%

9 16 30 2 4 0

22.0% 39.0% 73.2% 4.9% 9.8% 0.0%

10 33 48 4 6 1

14.1% 46.5% 67.6% 5.6% 8.5% 1.4%

12 40 37 3 14 0

15.8% 52.6% 48.7% 3.9% 18.4% 0.0%

19 37 56 4 21 0

20.0% 38.9% 58.9% 4.2% 22.1% 0.0%

19 50 39 1 7 1

22.6% 59.5% 46.4% 1.2% 8.3% 1.2%

39 84 65 12 33 1

21.5% 46.4% 35.9% 6.6% 18.2% 0.6%

4 18 19 2 6 0

10.5% 47.4% 50.0% 5.3% 15.8% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

2

わからない 22

400～500万円未満 102

500～600万円未満 73

600～700万円未満 97

700～800万円未満 82

800万円以上 137

100～200万円未満 4

200～300万円未満 20

300～400万円未満 52

収入はない

（０円）
4

1～100万円未満

82.5

63.9

15.0

33.0

2.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=1,188)

している していない 無回答

■年齢別×習い事の状況

n している していない 無回答

8 1 0

88.9% 11.1% 0.0%

62 6 5

84.9% 8.2% 6.8%

70 20 1

76.9% 22.0% 1.1%

78 23 2

75.7% 22.3% 1.9%

91 8 2

90.1% 7.9% 2.0%

86 13 3

84.3% 12.7% 2.9%

87 13 3

84.5% 12.6% 2.9%

45 13 0

77.6% 22.4% 0.0%

1 0 0

100.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

13歳以上 9

12歳 73

9歳 101

11歳

10歳

91

103

8歳 102

7歳 103

6歳 58

15歳

■配偶者の有無別×習い事の状況

n している していない 無回答

484 84 15

83.0% 14.4% 2.6%

29 9 1

74.4% 23.1% 2.6%

17 3 0

85.0% 15.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

配偶者(パートナー)が

いる
583

配偶者はいない 39

無回答 20



 
 

 

問 21-1 習い事をしていない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

■その他の主な回答：送迎が難しいから、障害があるため 

 

■年収別×習い事の状況

n している していない 無回答

0 0 1

0.0% 0.0% 100.0%

4 2 0

66.7% 33.3% 0.0%

13 4 0

76.5% 23.5% 0.0%

14 12 0

53.8% 46.2% 0.0%

32 9 0

78.0% 22.0% 0.0%

51 18 2

71.8% 25.4% 2.8%

68 6 2

89.5% 7.9% 2.6%

80 14 1

84.2% 14.7% 1.1%

75 7 2

89.3% 8.3% 2.4%

158 18 5

87.3% 9.9% 2.8%

31 5 2

81.6% 13.2% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

わからない 38

500～600万円未満 76

600～700万円未満 95

700～800万円未満 84

800万円以上 181

300～400万円未満 41

400～500万円未満 71

1～100万円未満 6

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

収入はない

（０円）
1

51.5

11.3

30.9

20.6

9.3

16.5

8.2

1.0

22.2

14.3

23.7

4.8

7.7

5.1

0.8

30.4

20.4

3.1

0% 20% 40% 60%

子どもがやりたがらないから

必要性を感じないから

経済的に余裕がないから

家の近くにないから

子どもの自由時間がなくなるから

学校のクラブ活動が忙しいから

他の家族の理解が得られないから

その他

特に理由はない

無回答

今回(n=97) 前回(n=392)



 

 

 

■年齢別×習い事をしていない理由

n

子どもが

やりたが

らないか

ら

必要性を

感じない

から

経済的に

余裕がな

いから

家の近く

にないか

ら

子どもの

自由時間

がなくな

るから

その他
特に理由

はない
無回答

0 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 0 1 1 2 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

13 1 1 3 3 3 1 0

65.0% 5.0% 5.0% 15.0% 15.0% 15.0% 5.0% 0.0%

7 2 11 5 2 7 2 1

30.4% 8.7% 47.8% 21.7% 8.7% 30.4% 8.7% 4.3%

5 0 4 1 1 0 2 0

62.5% 0.0% 50.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%

8 2 4 3 0 3 0 0

61.5% 15.4% 30.8% 23.1% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0%

7 0 5 3 2 1 1 0

53.8% 0.0% 38.5% 23.1% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0%

6 4 4 4 0 1 0 0

46.2% 30.8% 30.8% 30.8% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

13歳以上 1

10歳 23

9歳 8

12歳

11歳

6

20

8歳 13

7歳 13

6歳 13

5歳 0

■地区別×習い事をしていない理由

n

子どもが

やりたが

らないか

ら

必要性を

感じない

から

経済的に

余裕がな

いから

家の近く

にないか

ら

子どもの

自由時間

がなくな

るから

その他
特に理由

はない
無回答

13 3 5 2 1 1 2 0

61.9% 14.3% 23.8% 9.5% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0%

4 0 4 1 0 0 0 0

66.7% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 4 1 1 2 0

50.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0%

4 1 3 1 0 1 0 0

57.1% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

11 2 3 4 2 6 3 1

47.8% 8.7% 13.0% 17.4% 8.7% 26.1% 13.0% 4.3%

8 1 7 5 2 3 0 0

53.3% 6.7% 46.7% 33.3% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0%

4 1 3 2 3 2 1 0

36.4% 9.1% 27.3% 18.2% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0%

2 2 3 1 0 2 0 0

33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

6

黒浜西小学校区

黒浜南小学校区

蓮田南小学校区 21

蓮田北小学校区 6

8

7

23

15

11

黒浜北小学校区

平野小学校区

黒浜小学校区

蓮田中央小学校区

■年収別×習い事をしていない理由

n

子どもが

やりたが

らないか

ら

必要性を

感じない

から

経済的に

余裕がな

いから

家の近く

にないか

ら

子どもの

自由時間

がなくな

るから

その他
特に理由

はない
無回答

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 2 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 1 1 0 2 0

25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

6 0 5 5 1 1 0 0

50.0% 0.0% 41.7% 41.7% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0%

4 2 4 2 2 3 1 0

44.4% 22.2% 44.4% 22.2% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0%

8 2 7 5 2 3 0 0

44.4% 11.1% 38.9% 27.8% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0%

4 3 1 1 0 0 0 0

66.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 4 3 3 4 1 0

71.4% 14.3% 28.6% 21.4% 21.4% 28.6% 7.1% 0.0%

5 2 1 1 0 1 0 0

71.4% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

10 0 2 1 0 2 2 1

55.6% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 11.1% 5.6%

1 0 2 0 0 1 2 0

20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

5

18

0

2

4

12

9

18

6

14

7

300～400万円未満

400～500万円未満

800万円以上

わからない

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

収入はない

（０円）

1～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満



８ すべての方に、あなたや宛て名のお子さんの生活に関してうかがいます 

 

問 22 宛て名のお子さんは夕食を食べていますか。（１つに○） 

 

 

 

 

99.4

90.5

0.3

0.3

0.1 0.5

0.3

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=1,188)

毎日食べる 週４～６日食べる 週１～３日食べる

■年齢別×夕食状況

n 毎日食べる
週４～６日

食べる

週１～３日

食べる
食べない 無回答

9 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

90 0 0 0 1

98.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

103 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

101 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

102 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

101 1 0 0 1

98.1% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0%

57 1 0 0 0

98.3% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

102

103

58

1

913歳以上

10歳

9歳

12歳

11歳

73

91

103

101

8歳

7歳

6歳

5歳

■地区別×夕食状況

n 毎日食べる
週４～６日

食べる

週１～３日

食べる
食べない 無回答

146 0 0 0 1

99.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

43 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45 1 0 0 1

95.7% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1%

74 1 0 0 0

98.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

148 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

61 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

66 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

58 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

66

58

43

47

75

148

61

147蓮田南小学校区

蓮田北小学校区

平野小学校区

黒浜小学校区

蓮田中央小学校区

黒浜西小学校区

黒浜南小学校区

黒浜北小学校区



 
 

 

 

問 22-1 宛て名のお子さんはいつもどのように食事をしていますか。（１つに

○） 

 

 

■その他の主な回答：家族全員で食べる 

 

■年収別×夕食状況

n 毎日食べる
週４～６日

食べる

週１～３日

食べる
食べない 無回答

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40 1 0 0 0

97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

70 0 0 0 1

98.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

76 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

95 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

83 1 0 0 0

98.8% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0%

181 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

38 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

26

181

38

41

71

76

95

84

1

6

17

収入はない

（０円）

1～100万円未満

100～200万円未満

200～300万円未満

300～400万円未満

400～500万円未満

800万円以上

わからない

500～600万円未満

600～700万円未満

700～800万円未満

81.5

75.7

3.7

9.7

1.1

3.7

11.0

10.0

2.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=644)

前回

(n=300)

大人の誰かと食べる 兄弟などの子どもだけで食べる

ひとりで食べる その他

無回答



 

 

 
 

 

■年齢別×一緒に食べる人の状況

n
大人の誰か

と食べる

兄弟などの

子どもだけ

で食べる

ひとりで食

べる
その他 無回答

6 2 0 1 0

66.7% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%

53 1 1 14 4

72.6% 1.4% 1.4% 19.2% 5.5%

75 3 1 9 2

83.3% 3.3% 1.1% 10.0% 2.2%

85 5 1 10 2

82.5% 4.9% 1.0% 9.7% 1.9%

77 4 2 14 4

76.2% 4.0% 2.0% 13.9% 4.0%

89 3 0 8 2

87.3% 2.9% 0.0% 7.8% 2.0%

87 3 1 10 1

85.3% 2.9% 1.0% 9.8% 1.0%

47 3 1 5 2

81.0% 5.2% 1.7% 8.6% 3.4%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

7歳 103

6歳 58

5歳 1

10歳 103

9歳 101

8歳 102

13歳以上 9

12歳 73

11歳 91

■地区別×一緒に食べる人の状況

n
大人の誰か

と食べる

兄弟などの

子どもだけ

で食べる

ひとりで食

べる
その他 無回答

115 7 2 18 4

78.8% 4.8% 1.4% 12.3% 2.7%

33 3 0 7 0

76.7% 7.0% 0.0% 16.3% 0.0%

38 1 0 6 1

82.6% 2.2% 0.0% 13.0% 2.2%

58 3 1 11 2

77.3% 4.0% 1.3% 14.7% 2.7%

127 4 3 10 4

85.8% 2.7% 2.0% 6.8% 2.7%

47 3 0 10 1

77.0% 4.9% 0.0% 16.4% 1.6%

58 0 0 5 3

87.9% 0.0% 0.0% 7.6% 4.5%

48 3 1 4 2

82.8% 5.2% 1.7% 6.9% 3.4%

（上段：回答数　下段：％）

黒浜南小学校区 66

黒浜北小学校区 58

黒浜小学校区 75

蓮田中央小学校区 148

黒浜西小学校区 61

蓮田南小学校区 147

蓮田北小学校区 43

平野小学校区 47

■年収別×一緒に食べる人の状況

n
大人の誰か

と食べる

兄弟などの

子どもだけ

で食べる

ひとりで食

べる
その他 無回答

0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 1 0 0

83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

12 2 0 3 0

70.6% 11.8% 0.0% 17.6% 0.0%

19 0 0 7 0

73.1% 0.0% 0.0% 26.9% 0.0%

30 2 1 6 2

73.2% 4.9% 2.4% 14.6% 4.9%

57 3 1 7 2

81.4% 4.3% 1.4% 10.0% 2.9%

61 4 0 10 1

80.3% 5.3% 0.0% 13.2% 1.3%

82 2 1 8 2

86.3% 2.1% 1.1% 8.4% 2.1%

72 2 1 8 1

85.7% 2.4% 1.2% 9.5% 1.2%

147 8 1 17 8

81.2% 4.4% 0.6% 9.4% 4.4%

32 0 1 4 1

84.2% 0.0% 2.6% 10.5% 2.6%

（上段：回答数　下段：％）

わからない 38

600～700万円未満 95

700～800万円未満 84

800万円以上 181

300～400万円未満 41

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

1～100万円未満 6

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

収入はない

（０円）
1



問22-2 宛て名のお子さんが夕食を食べない理由をお答えください。 

 
 

 

 

問 23 あなたのご家庭で次のうち経済的に負担になっているものはあります

か。（それぞれ〇は１つ） 

 

16.7 83.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=0)

前回

(n=6)

時間がない お腹がすいていないと思う
食べる習慣がない 経済的な理由で用意できない
その他 無回答

回答なし

27.6

12.5

3.9

4.8

26.5

12.3

25.2

15.2

23.4

19.1

12.7

14.5

31.3

20.6

9.1

8.2

30.7

21.5

25.9

19.0

29.4

22.1

30.8

23.4

24.1

27.9

18.4

16.6

26.0

29.6

28.3

28.0

21.4

24.6

33.6

28.0

14.9

37.4

63.0

67.9

12.7

35.1

16.9

35.4

21.1

32.8

18.1

32.3

2.2

1.6

5.6

2.5

4.2

1.5

3.7

2.3

4.8

1.3

4.8

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.食費 今回

前回

2.医療費 今回

前回

3.光熱水費 今回

前回

4.教育費 今回

前回

5.住居費 今回

前回

6.通信費 今回

前回

今回(n=646) 前回(n=1,188）

とても負担 負担 どちらかといえば負担 負担ではない 無回答



 

 

 

 

 

■①食費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 20 17 8 0

22.4% 34.5% 29.3% 13.8% 0.0%

44 31 16 11 1

42.7% 30.1% 15.5% 10.7% 1.0%

27 30 19 19 7

26.5% 29.4% 18.6% 18.6% 6.9%

23 35 23 19 1

22.8% 34.7% 22.8% 18.8% 1.0%

36 27 26 11 3

35.0% 26.2% 25.2% 10.7% 2.9%

13 31 26 19 2

14.3% 34.1% 28.6% 20.9% 2.2%

18 24 24 7 0

24.7% 32.9% 32.9% 9.6% 0.0%

3 2 2 2 0

33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

5歳 1

58

103

102

13歳以上

12歳

11歳

10歳

9歳

9

101

103

91

73

8歳

7歳

6歳

■②医療費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 5 17 32 1

5.2% 8.6% 29.3% 55.2% 1.7%

3 11 10 73 6

2.9% 10.7% 9.7% 70.9% 5.8%

2 6 21 63 10

2.0% 5.9% 20.6% 61.8% 9.8%

7 7 16 64 7

6.9% 6.9% 15.8% 63.4% 6.9%

5 10 22 59 7

4.9% 9.7% 21.4% 57.3% 6.8%

2 11 14 59 5

2.2% 12.1% 15.4% 64.8% 5.5%

2 8 15 48 0

2.7% 11.0% 20.5% 65.8% 0.0%

1 1 2 5 0

11.1% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

8歳 102

9歳 101

10歳 103

11歳 91

12歳 73

13歳以上 9

7歳 103

5歳 1

6歳 58

■③光熱水費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

10 21 18 7 2

17.2% 36.2% 31.0% 12.1% 3.4%

35 37 16 13 2

34.0% 35.9% 15.5% 12.6% 1.9%

25 28 25 15 9

24.5% 27.5% 24.5% 14.7% 8.8%

33 23 28 12 5

32.7% 22.8% 27.7% 11.9% 5.0%

32 24 29 12 6

31.1% 23.3% 28.2% 11.7% 5.8%

12 36 28 12 3

13.2% 39.6% 30.8% 13.2% 3.3%

21 22 20 10 0

28.8% 30.1% 27.4% 13.7% 0.0%

2 5 1 1 0

22.2% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

7歳 103

8歳 102

5歳 1

6歳 58

9歳 101

10歳 103

11歳 91

12歳 73

13歳以上 9



 

 

 

 

 

■④教育費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

11 14 18 14 1

19.0% 24.1% 31.0% 24.1% 1.7%

26 30 28 15 4

25.2% 29.1% 27.2% 14.6% 3.9%

27 20 25 23 7

26.5% 19.6% 24.5% 22.5% 6.9%

18 38 23 16 6

17.8% 37.6% 22.8% 15.8% 5.9%

32 21 30 16 4

31.1% 20.4% 29.1% 15.5% 3.9%

22 26 27 14 2

24.2% 28.6% 29.7% 15.4% 2.2%

23 17 25 8 0

31.5% 23.3% 34.2% 11.0% 0.0%

3 1 3 2 0

33.3% 11.1% 33.3% 22.2% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

1019歳

5歳 1

6歳 58

7歳 103

8歳 102

10歳 103

11歳 91

12歳 73

13歳以上 9

■⑤住居費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

12 16 15 14 1

20.7% 27.6% 25.9% 24.1% 1.7%

34 32 17 17 3

33.0% 31.1% 16.5% 16.5% 2.9%

28 28 17 22 7

27.5% 27.5% 16.7% 21.6% 6.9%

23 27 20 25 6

22.8% 26.7% 19.8% 24.8% 5.9%

23 29 23 19 9

22.3% 28.2% 22.3% 18.4% 8.7%

14 30 21 21 5

15.4% 33.0% 23.1% 23.1% 5.5%

15 22 20 16 0

20.5% 30.1% 27.4% 21.9% 0.0%

2 4 1 2 0

22.2% 44.4% 11.1% 22.2% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

5歳 1

6歳 58

9歳 101

10歳 103

11歳 91

12歳 73

7歳 103

8歳 102

13歳以上 9

■⑥通信費の年齢別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 18 26 9 1

6.9% 31.0% 44.8% 15.5% 1.7%

15 35 34 16 3

14.6% 34.0% 33.0% 15.5% 2.9%

16 30 28 19 9

15.7% 29.4% 27.5% 18.6% 8.8%

15 31 25 24 6

14.9% 30.7% 24.8% 23.8% 5.9%

16 27 36 17 7

15.5% 26.2% 35.0% 16.5% 6.8%

9 31 31 15 5

9.9% 34.1% 34.1% 16.5% 5.5%

6 21 30 16 0

8.2% 28.8% 41.1% 21.9% 0.0%

1 5 2 1 0

11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

5歳 1

12歳 73

13歳以上 9

6歳 58

8歳 102

10310歳

1019歳

11歳 91

7歳 103



 
 

 

 

 

 

■①食費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 2 0 1 0

50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

5 6 4 2 0

29.4% 35.3% 23.5% 11.8% 0.0%

9 7 4 5 1

34.6% 26.9% 15.4% 19.2% 3.8%

14 14 9 4 0

34.1% 34.1% 22.0% 9.8% 0.0%

30 23 7 9 2

42.3% 32.4% 9.9% 12.7% 2.8%

21 24 19 11 1

27.6% 31.6% 25.0% 14.5% 1.3%

28 38 19 9 1

29.5% 40.0% 20.0% 9.5% 1.1%

16 28 29 9 2

19.0% 33.3% 34.5% 10.7% 2.4%

34 42 57 43 5

18.8% 23.2% 31.5% 23.8% 2.8%

13 15 5 3 2

34.2% 39.5% 13.2% 7.9% 5.3%

（上段：回答数　下段：％）

71

95

収入はない（０円） 1

１～100万円未満 6

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

700～800万円未満 84

600～700万円未満

400～500万円未満

500～600万円未満 76

181

わからない 38

800万円以上

■②医療費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 6 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 1 1 11 1

17.6% 5.9% 5.9% 64.7% 5.9%

2 3 2 15 4

7.7% 11.5% 7.7% 57.7% 15.4%

2 9 11 18 1

4.9% 22.0% 26.8% 43.9% 2.4%

7 8 15 38 3

9.9% 11.3% 21.1% 53.5% 4.2%

2 6 19 46 3

2.6% 7.9% 25.0% 60.5% 3.9%

7 9 19 55 5

7.4% 9.5% 20.0% 57.9% 5.3%

0 6 19 54 5

0.0% 7.1% 22.6% 64.3% 6.0%

1 10 21 140 9

0.6% 5.5% 11.6% 77.3% 5.0%

0 6 10 19 3

0.0% 15.8% 26.3% 50.0% 7.9%

（上段：回答数　下段：％）

収入はない（０円） 1

１～100万円未満 6

600～700万円未満 95

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

700～800万円未満 84

800万円以上 181

わからない 38

■③光熱水費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 2 0 0

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

9 2 5 1 0

52.9% 11.8% 29.4% 5.9% 0.0%

4 9 7 3 3

15.4% 34.6% 26.9% 11.5% 11.5%

15 11 10 4 1

36.6% 26.8% 24.4% 9.8% 2.4%

27 21 16 6 1

38.0% 29.6% 22.5% 8.5% 1.4%

18 29 19 8 2

23.7% 38.2% 25.0% 10.5% 2.6%

27 33 24 7 4

28.4% 34.7% 25.3% 7.4% 4.2%

14 33 22 11 4

16.7% 39.3% 26.2% 13.1% 4.8%

36 46 55 36 8

19.9% 25.4% 30.4% 19.9% 4.4%

12 10 7 6 3

31.6% 26.3% 18.4% 15.8% 7.9%

（上段：回答数　下段：％）

わからない 38

700～800万円未満 84

800万円以上 181

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

600～700万円未満 95

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

収入はない（０円） 1

１～100万円未満 6

100～200万円未満 17



 

 

 

 

 

■④教育費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 3 1 0

16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

4 5 2 6 0

23.5% 29.4% 11.8% 35.3% 0.0%

5 10 3 5 3

19.2% 38.5% 11.5% 19.2% 11.5%

10 11 14 4 2

24.4% 26.8% 34.1% 9.8% 4.9%

21 14 19 13 4

29.6% 19.7% 26.8% 18.3% 5.6%

19 22 24 11 0

25.0% 28.9% 31.6% 14.5% 0.0%

26 27 31 8 3

27.4% 28.4% 32.6% 8.4% 3.2%

19 27 19 15 4

22.6% 32.1% 22.6% 17.9% 4.8%

46 40 50 41 4

25.4% 22.1% 27.6% 22.7% 2.2%

7 9 14 5 3

18.4% 23.7% 36.8% 13.2% 7.9%

（上段：回答数　下段：％）

800万円以上 181

収入はない（０円） 1

１～100万円未満 6

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

わからない 38

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

600～700万円未満 95

700～800万円未満 84

■⑤住居費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 2 0

33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

6 5 4 2 0

35.3% 29.4% 23.5% 11.8% 0.0%

3 8 2 9 4

11.5% 30.8% 7.7% 34.6% 15.4%

15 9 11 5 1

36.6% 22.0% 26.8% 12.2% 2.4%

26 18 9 15 3

36.6% 25.4% 12.7% 21.1% 4.2%

16 24 18 14 4

21.1% 31.6% 23.7% 18.4% 5.3%

20 32 21 16 6

21.1% 33.7% 22.1% 16.8% 6.3%

17 26 19 18 4

20.2% 31.0% 22.6% 21.4% 4.8%

35 52 44 45 5

19.3% 28.7% 24.3% 24.9% 2.8%

8 13 5 9 3

21.1% 34.2% 13.2% 23.7% 7.9%

（上段：回答数　下段：％）

600～700万円未満 95

700～800万円未満 84

収入はない（０円） 1

１～100万円未満 6

800万円以上 181

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

わからない 38

■⑥通信費の年収別経済的に負担になっているもの

n とても負担 負担
どちらかと

いえば負担

負担ではな

い
無回答

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 2 3 0 0

16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%

6 6 2 2 1

35.3% 35.3% 11.8% 11.8% 5.9%

3 11 6 3 3

11.5% 42.3% 23.1% 11.5% 11.5%

9 15 14 2 1

22.0% 36.6% 34.1% 4.9% 2.4%

15 21 18 15 2

21.1% 29.6% 25.4% 21.1% 2.8%

7 32 27 7 3

9.2% 42.1% 35.5% 9.2% 3.9%

14 34 30 14 3

14.7% 35.8% 31.6% 14.7% 3.2%

8 23 37 11 5

9.5% 27.4% 44.0% 13.1% 6.0%

15 39 67 52 8

8.3% 21.5% 37.0% 28.7% 4.4%

2 13 10 10 3

5.3% 34.2% 26.3% 26.3% 7.9%

（上段：回答数　下段：％）

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

収入はない（０円） 1

１～100万円未満 6

700～800万円未満 84

800万円以上 181

わからない 38

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

600～700万円未満 95



問 24 あなたのご家庭では、育児に関する情報をどこから入手していますか。

（あてはまるものすべての〇） 

 

■その他の主な回答：インターネット、放課後等デイサービス、職場の同僚 

 

 

 

35.3

27.9

27.7

78.8

20.1

0.5

33.1

1.7

0.5

2.9

10.7

35.9

4.2

5.0

0.5

37.1

31.5

24.2

73.8

19.5

0.8

38.7

10.4

1.5

14.1

6.0

66.7

2.8

3.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自分の親

配偶者

兄弟姉妹や親戚

友人・知人

近所の人

民生委員・児童委員

保育所や幼稚園、小学校

子育て支援センター

子育てコンシェルジュ

市の子育てガイドブック

市のホームページ・SNS

民間の書籍・SNSなどの情報

その他

特にない

無回答

今回(n=646) 前回(n=1,188)

■年齢別×子育て情報入手方法

n 自分の親 配偶者
兄弟姉妹

や親戚
友人・知人 近所の人

民生委

員・児童

委員

保育所や

幼稚園、

小学校

子育て支

援セン

ター

子育てコ

ンシェル

ジュ

市の子育

てガイド

ブック

市のホー

ムペー

ジ・SNS

民間の書

籍・SNSな

どの情報

その他 特にない 無回答

0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21 20 14 46 18 0 29 2 1 2 5 23 2 3 0

36.2% 34.5% 24.1% 79.3% 31.0% 0.0% 50.0% 3.4% 1.7% 3.4% 8.6% 39.7% 3.4% 5.2% 0.0%

36 18 26 75 23 0 44 0 1 5 13 32 0 8 0

35.0% 17.5% 25.2% 72.8% 22.3% 0.0% 42.7% 0.0% 1.0% 4.9% 12.6% 31.1% 0.0% 7.8% 0.0%

34 22 27 80 17 1 29 2 0 3 9 30 3 6 1

33.3% 21.6% 26.5% 78.4% 16.7% 1.0% 28.4% 2.0% 0.0% 2.9% 8.8% 29.4% 2.9% 5.9% 1.0%

28 27 26 85 18 0 32 3 1 2 13 44 3 2 0

27.7% 26.7% 25.7% 84.2% 17.8% 0.0% 31.7% 3.0% 1.0% 2.0% 12.9% 43.6% 3.0% 2.0% 0.0%

47 33 31 84 14 1 33 1 0 1 13 39 8 4 0

45.6% 32.0% 30.1% 81.6% 13.6% 1.0% 32.0% 1.0% 0.0% 1.0% 12.6% 37.9% 7.8% 3.9% 0.0%

35 35 33 70 24 1 28 0 0 2 9 26 5 4 1

38.5% 38.5% 36.3% 76.9% 26.4% 1.1% 30.8% 0.0% 0.0% 2.2% 9.9% 28.6% 5.5% 4.4% 1.1%

24 21 19 61 13 0 15 3 0 3 5 31 6 2 1

32.9% 28.8% 26.0% 83.6% 17.8% 0.0% 20.5% 4.1% 0.0% 4.1% 6.8% 42.5% 8.2% 2.7% 1.4%

1 3 1 5 1 0 1 0 0 0 0 5 0 3 0

11.1% 33.3% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0% 33.3% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

8歳

9歳

102

101

5歳 1

6歳 58

7歳 103

10歳 103

11歳 91

12歳 73

13歳以上 9

■地区別×子育て情報入手方法

n 自分の親 配偶者
兄弟姉妹

や親戚
友人・知人 近所の人

民生委

員・児童

委員

保育所や

幼稚園、

小学校

子育て支

援セン

ター

子育てコ

ンシェル

ジュ

市の子育

てガイド

ブック

市のホー

ムペー

ジ・SNS

民間の書

籍・SNSな

どの情報

その他 特にない 無回答

50 40 35 115 29 1 46 3 0 3 13 47 9 11 0

34.0% 27.2% 23.8% 78.2% 19.7% 0.7% 31.3% 2.0% 0.0% 2.0% 8.8% 32.0% 6.1% 7.5% 0.0%

17 12 13 32 8 1 15 0 0 0 4 13 3 4 1

39.5% 27.9% 30.2% 74.4% 18.6% 2.3% 34.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3% 30.2% 7.0% 9.3% 2.3%

24 15 20 42 6 0 15 1 0 0 4 15 1 1 1

51.1% 31.9% 42.6% 89.4% 12.8% 0.0% 31.9% 2.1% 0.0% 0.0% 8.5% 31.9% 2.1% 2.1% 2.1%

24 17 22 60 13 0 24 0 0 3 11 30 2 1 0

32.0% 22.7% 29.3% 80.0% 17.3% 0.0% 32.0% 0.0% 0.0% 4.0% 14.7% 40.0% 2.7% 1.3% 0.0%

43 36 31 117 40 1 48 3 1 6 10 53 6 5 0

29.1% 24.3% 20.9% 79.1% 27.0% 0.7% 32.4% 2.0% 0.7% 4.1% 6.8% 35.8% 4.1% 3.4% 0.0%

21 18 18 47 7 0 18 1 1 1 11 24 4 4 0

34.4% 29.5% 29.5% 77.0% 11.5% 0.0% 29.5% 1.6% 1.6% 1.6% 18.0% 39.3% 6.6% 6.6% 0.0%

30 24 23 52 11 0 25 2 1 6 14 27 1 3 0

45.5% 36.4% 34.8% 78.8% 16.7% 0.0% 37.9% 3.0% 1.5% 9.1% 21.2% 40.9% 1.5% 4.5% 0.0%

19 18 17 44 16 0 22 1 0 0 2 23 1 3 1

32.8% 31.0% 29.3% 75.9% 27.6% 0.0% 37.9% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 39.7% 1.7% 5.2% 1.7%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 147

蓮田北小学校区 43

平野小学校区 47

黒浜小学校区 75

蓮田中央小学校区 148

黒浜西小学校区 61

黒浜南小学校区 66

黒浜北小学校区 58



問 25 あなたのご家庭では、どのような情報を得たいですか。（あてはまるも

のすべてに〇） 

 
■その他の主な回答：不登校支援 

 

 

 

34.8

21.4

42.7

63.5

51.9

44.7

44.4

9.1

44.1

1.5

5.4

0.9

31.6

22.6

40.3

53.0

43.5

38.1

39.2

7.2

36.6

1.3

8.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

子どもの発達や病気について

子どもの食事や栄養について

子どものしつけや勉強について

子どもの進学や進路について

習い事や学習塾について

子どもが参加できるイベントについて

子どもの遊び場や施設について

子どもの相談窓口について

子どもの手当や公的助成について

その他

特にない

無回答

今回(n=646) 前回(n=1,188)

■年齢別×得たい情報

n

子どもの発

達や病気に

ついて

子どもの食

事や栄養に

ついて

子どものし

つけや勉強

について

子どもの進

学や進路に

ついて

習い事や

学習塾につ

いて

子どもが参加

できる

イベントにつ

いて

子どもの

遊び場や施

設について

子どもの

相談窓口に

ついて

子どもの

手当や公的助

成について

その他 特にない 無回答

1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 21 33 32 30 34 37 12 29 1 3 0

41.4% 36.2% 56.9% 55.2% 51.7% 58.6% 63.8% 20.7% 50.0% 1.7% 5.2% 0.0%

32 21 38 56 56 57 54 10 52 3 4 1

31.1% 20.4% 36.9% 54.4% 54.4% 55.3% 52.4% 9.7% 50.5% 2.9% 3.9% 1.0%

45 23 44 55 50 54 54 11 49 3 4 2

44.1% 22.5% 43.1% 53.9% 49.0% 52.9% 52.9% 10.8% 48.0% 2.9% 3.9% 2.0%

34 17 49 71 52 44 45 7 43 2 5 0

33.7% 16.8% 48.5% 70.3% 51.5% 43.6% 44.6% 6.9% 42.6% 2.0% 5.0% 0.0%

37 16 43 62 55 40 45 6 51 0 6 1

35.9% 15.5% 41.7% 60.2% 53.4% 38.8% 43.7% 5.8% 49.5% 0.0% 5.8% 1.0%

28 17 36 66 42 29 27 5 25 0 7 2

30.8% 18.7% 39.6% 72.5% 46.2% 31.9% 29.7% 5.5% 27.5% 0.0% 7.7% 2.2%

20 17 25 56 42 23 17 7 29 1 5 0

27.4% 23.3% 34.2% 76.7% 57.5% 31.5% 23.3% 9.6% 39.7% 1.4% 6.8% 0.0%

2 3 4 7 4 5 4 1 5 0 1 0

22.2% 33.3% 44.4% 77.8% 44.4% 55.6% 44.4% 11.1% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

102

101

8歳

9歳

5歳 1

6歳 58

7歳 103

10歳 103

11歳 91

12歳 73

13歳以上 9

■地区別×得たい情報

n

子どもの発

達や病気に

ついて

子どもの食

事や栄養に

ついて

子どものし

つけや勉強

について

子どもの進

学や進路に

ついて

習い事や

学習塾につ

いて

子どもが参加

できる

イベントにつ

いて

子どもの

遊び場や施

設について

子どもの

相談窓口に

ついて

子どもの

手当や公的助

成について

その他 特にない 無回答

43 25 60 94 78 65 62 12 57 1 13 0

29.3% 17.0% 40.8% 63.9% 53.1% 44.2% 42.2% 8.2% 38.8% 0.7% 8.8% 0.0%

13 10 15 23 17 15 22 3 22 1 3 2

30.2% 23.3% 34.9% 53.5% 39.5% 34.9% 51.2% 7.0% 51.2% 2.3% 7.0% 4.7%

18 9 22 30 28 20 24 2 22 0 1 1

38.3% 19.1% 46.8% 63.8% 59.6% 42.6% 51.1% 4.3% 46.8% 0.0% 2.1% 2.1%

23 21 31 44 40 35 39 10 40 0 1 0

30.7% 28.0% 41.3% 58.7% 53.3% 46.7% 52.0% 13.3% 53.3% 0.0% 1.3% 0.0%

59 35 67 103 78 71 63 14 62 2 3 1

39.9% 23.6% 45.3% 69.6% 52.7% 48.0% 42.6% 9.5% 41.9% 1.4% 2.0% 0.7%

22 12 23 33 31 30 29 6 32 0 7 2

36.1% 19.7% 37.7% 54.1% 50.8% 49.2% 47.5% 9.8% 52.5% 0.0% 11.5% 3.3%

26 11 27 42 33 32 26 7 27 4 4 0

39.4% 16.7% 40.9% 63.6% 50.0% 48.5% 39.4% 10.6% 40.9% 6.1% 6.1% 0.0%

21 15 30 40 29 20 21 5 23 2 3 0

36.2% 25.9% 51.7% 69.0% 50.0% 34.5% 36.2% 8.6% 39.7% 3.4% 5.2% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

蓮田南小学校区 147

蓮田北小学校区 43

平野小学校区 47

黒浜小学校区 75

蓮田中央小学校区 148

黒浜西小学校区 61

黒浜南小学校区 66

黒浜北小学校区 58



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年収別×得たい情報

n

子どもの発

達や病気に

ついて

子どもの食

事や栄養に

ついて

子どものし

つけや勉強

について

子どもの進

学や進路に

ついて

習い事や

学習塾につ

いて

子どもが参加

できる

イベントにつ

いて

子どもの

遊び場や施

設について

子どもの

相談窓口に

ついて

子どもの

手当や公的助

成について

その他 特にない 無回答

0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 2 0 3 2 3 1 4 0 1 0

33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 33.3% 50.0% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0%

4 4 10 7 8 6 9 1 9 0 2 0

23.5% 23.5% 58.8% 41.2% 47.1% 35.3% 52.9% 5.9% 52.9% 0.0% 11.8% 0.0%

9 6 12 12 14 12 16 5 14 0 1 1

34.6% 23.1% 46.2% 46.2% 53.8% 46.2% 61.5% 19.2% 53.8% 0.0% 3.8% 3.8%

19 5 18 27 19 13 18 6 22 2 4 0

46.3% 12.2% 43.9% 65.9% 46.3% 31.7% 43.9% 14.6% 53.7% 4.9% 9.8% 0.0%

26 14 31 46 40 39 38 9 41 1 3 0

36.6% 19.7% 43.7% 64.8% 56.3% 54.9% 53.5% 12.7% 57.7% 1.4% 4.2% 0.0%

26 13 35 51 41 28 32 7 37 0 1 2

34.2% 17.1% 46.1% 67.1% 53.9% 36.8% 42.1% 9.2% 48.7% 0.0% 1.3% 2.6%

35 28 36 68 50 45 41 7 36 1 5 1

36.8% 29.5% 37.9% 71.6% 52.6% 47.4% 43.2% 7.4% 37.9% 1.1% 5.3% 1.1%

33 24 41 57 39 37 35 6 39 2 4 1

39.3% 28.6% 48.8% 67.9% 46.4% 44.0% 41.7% 7.1% 46.4% 2.4% 4.8% 1.2%

58 32 72 119 94 84 77 16 69 4 10 1

32.0% 17.7% 39.8% 65.7% 51.9% 46.4% 42.5% 8.8% 38.1% 2.2% 5.5% 0.6%

12 7 13 17 20 17 13 1 11 0 3 0

31.6% 18.4% 34.2% 44.7% 52.6% 44.7% 34.2% 2.6% 28.9% 0.0% 7.9% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

71

収入はない

（０円）
1

1～100万円未満 6

100～200万円未満 17

500～600万円未満 76

わからない 38

600～700万円未満 95

700～800万円未満 84

800万円以上 181

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

400～500万円未満



９ 蓮田市の子育て支援についてうかがいます 

 

問 26 蓮田市ではさまざまな子育て支援を行っていますが、次にあげる取組に

ついてどのくらい満足していますか。（それぞれ〇は１つ） 

 

（１）地域における子育て支援の充実 

 

 

（２）親と子どもの健康づくりの推進 

 

 

（３）子どもの心身の健やかな成長に資する教育環境の整備 

 

2.2

3.7

18.3

33.4

16.4

20.4

9.1

9.3

52.5

31.4

1.5

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

大変満足 やや満足 やや不満
大変不満 どちらともいえない 無回答

2.3

3.7

17.0

34.1

9.9

15.3

3.6

5.8

65.6

39.5

1.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

大変満足 やや満足 やや不満
大変不満 どちらともいえない 無回答

2.6

3.5

18.1

34.4

19.0

19.0

9.6

11.4

49.5

30.2

1.1

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

大変満足 やや満足 やや不満
大変不満 どちらともいえない 無回答



（４）安心して子育てできるまちづくり 

 

 

（５）仕事と子育てできるまちづくり 

 

 

（６）要保護児童へのきめ細かな取組の推進 

 

 

（７）子どもの貧困対策の推進 

 

3.7

3.2

23.4

35.9

20.6

24.4

10.1

11.4

41.0

23.8

1.2

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

大変満足 やや満足 やや不満
大変不満 どちらともいえない 無回答

1.9

2.3

8.7

20.4

23.2

26.8

12.7

15.4

51.5

32.8

2.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

大変満足 やや満足 やや不満
大変不満 どちらともいえない 無回答

1.9

2.3

5.3

20.7

5.0

16.4

3.6

6.1

82.2

52.7

2.2

1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

大変満足 やや満足 やや不満
大変不満 どちらともいえない 無回答

1.9
5.4 8.0 5.1 77.6 2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 どちらともいえない 無回答



問27 あなたは、自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思います

か。それとも辛いと感じることが多いと思いますか。（それぞれ○は１つ） 

 

【母親】 

 

■その他の主な回答：大変なときもある 

 

 

【父親】 

 

■その他の主な回答：子育てに関わっていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.5

54.8

27.9

33.1

6.3

5.8

1.5

1.3

0.8

1.1

2.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

楽しいと感じることの方が多い
楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい
辛いと感じることの方が多い
わからない
その他
無回答

54.6

48.9

13.5

18.5

1.5

0.6

7.7

8.7

0.5

0.2

22.1

23.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回

(n=646)

前回

(n=622)

楽しいと感じることの方が多い
楽しいと感じることと辛いと感じることが同じくらい
辛いと感じることの方が多い
わからない
その他
無回答



問28 どのような子育て支援が有効だと思われますか。また、子育ての辛さを

解消するためには、どのような支援・対策が有効だと思われますか。（あ

てはまるものすべてに〇） 

 
 

■その他の主な回答：給食費の無償化、ＰＴＡ活動・旗振り当番の見直し 

 

 

17.2

36.8

14.7

17.5

52.3

50.3

9.6

27.6

28.9

8.7

48.6

44.4

60.7

25.5

13.0

31.0

5.4

1.2

14.1

22.0

7.9

9.3

37.6

39.5

6.1

20.1

18.3

4.5

32.3

44.1

40.5

3.9

1.6

0% 20% 40% 60% 80%

子育てに対する相談受付体制の強化

地域における子育て支援の充実

子育て支援ネットワークづくり

妊娠・出産に関する支援

子どもの教育環境の整備・充実

仕事と家庭生活の両立

要保護児童に対する支援

保育サービスの充実

地域での子どもの活動拠点の充実

母親・乳児の健康に対する安心

子育てしやすい住居・環境の整備・充実

子どもを狙った犯罪や事故の減少

こども医療費や各種手当の充実

保護者や子どもの居場所づくり

子ども食堂

学習支援

その他

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)

■年齢別×子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに対す

る相談受付体

制の強化

地域におけ

る子育て支

援の充実

子育て支援

ネットワー

クづくり

妊娠・出産

に関する支

援

子どもの教

育環境の整

備・充実

仕事と家庭

生活の両立

要保護児童

に対する支

援

保育サービ

スの充実

地域での子

どもの活動

拠点の充実

母親・乳児

の健康に対

する安心

子育てしやす

い住居・環境

の整備・充実

子どもを狙っ

た犯罪や事故

の減少

こども医療

費や各種手

当の充実

保護者や子

どもの居場

所づくり

子ども食堂 学習支援 その他 無回答

0 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15 28 13 19 32 34 8 27 14 9 33 27 36 20 7 12 3 0

25.9% 48.3% 22.4% 32.8% 55.2% 58.6% 13.8% 46.6% 24.1% 15.5% 56.9% 46.6% 62.1% 34.5% 12.1% 20.7% 5.2% 0.0%

13 47 16 12 49 58 10 34 30 8 54 45 63 27 15 32 6 1

12.6% 45.6% 15.5% 11.7% 47.6% 56.3% 9.7% 33.0% 29.1% 7.8% 52.4% 43.7% 61.2% 26.2% 14.6% 31.1% 5.8% 1.0%

23 43 16 25 61 58 14 36 42 10 58 53 62 33 21 37 7 2

22.5% 42.2% 15.7% 24.5% 59.8% 56.9% 13.7% 35.3% 41.2% 9.8% 56.9% 52.0% 60.8% 32.4% 20.6% 36.3% 6.9% 2.0%

13 35 10 10 50 48 4 21 30 7 48 47 50 27 8 26 5 1

12.9% 34.7% 9.9% 9.9% 49.5% 47.5% 4.0% 20.8% 29.7% 6.9% 47.5% 46.5% 49.5% 26.7% 7.9% 25.7% 5.0% 1.0%

15 32 21 16 52 42 11 19 27 7 45 44 67 27 16 40 3 1

14.6% 31.1% 20.4% 15.5% 50.5% 40.8% 10.7% 18.4% 26.2% 6.8% 43.7% 42.7% 65.0% 26.2% 15.5% 38.8% 2.9% 1.0%

8 21 7 11 42 42 6 20 21 5 34 33 53 17 5 24 5 2

8.8% 23.1% 7.7% 12.1% 46.2% 46.2% 6.6% 22.0% 23.1% 5.5% 37.4% 36.3% 58.2% 18.7% 5.5% 26.4% 5.5% 2.2%

23 27 11 19 43 35 8 17 18 9 34 31 53 13 11 27 5 1

31.5% 37.0% 15.1% 26.0% 58.9% 47.9% 11.0% 23.3% 24.7% 12.3% 46.6% 42.5% 72.6% 17.8% 15.1% 37.0% 6.8% 1.4%

1 2 1 0 5 5 1 1 2 1 4 3 4 1 1 2 0 0

11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 55.6% 55.6% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 44.4% 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

5歳

6歳

7歳

8歳

9歳

10歳

11歳

12歳

13歳以上

1

58

103

9

102

101

103

91

73



 

 

 

 

 

■年収別×子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに対す

る相談受付体

制の強化

地域におけ

る子育て支

援の充実

子育て支援

ネットワー

クづくり

妊娠・出産

に関する支

援

子どもの教

育環境の整

備・充実

仕事と家庭

生活の両立

要保護児童

に対する支

援

保育サービ

スの充実

地域での子

どもの活動

拠点の充実

母親・乳児

の健康に対

する安心

子育てしやす

い住居・環境

の整備・充実

子どもを狙っ

た犯罪や事故

の減少

こども医療

費や各種手

当の充実

保護者や子

どもの居場

所づくり

子ども食堂 学習支援 その他 無回答

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

0 2 0 1 2 1 0 1 1 0 2 1 5 2 0 3 0 0

0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 16.7% 83.3% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

1 7 2 2 5 6 0 4 6 0 11 6 8 5 2 8 0 0

5.9% 41.2% 11.8% 11.8% 29.4% 35.3% 0.0% 23.5% 35.3% 0.0% 64.7% 35.3% 47.1% 29.4% 11.8% 47.1% 0.0% 0.0%

5 11 2 5 12 7 2 5 8 3 10 14 14 9 4 13 1 2

19.2% 42.3% 7.7% 19.2% 46.2% 26.9% 7.7% 19.2% 30.8% 11.5% 38.5% 53.8% 53.8% 34.6% 15.4% 50.0% 3.8% 7.7%

6 15 4 6 15 17 3 5 9 4 19 16 25 10 5 12 2 0

14.6% 36.6% 9.8% 14.6% 36.6% 41.5% 7.3% 12.2% 22.0% 9.8% 46.3% 39.0% 61.0% 24.4% 12.2% 29.3% 4.9% 0.0%

14 30 17 14 37 37 8 17 22 4 35 32 43 18 7 20 5 1

19.7% 42.3% 23.9% 19.7% 52.1% 52.1% 11.3% 23.9% 31.0% 5.6% 49.3% 45.1% 60.6% 25.4% 9.9% 28.2% 7.0% 1.4%

10 28 10 12 40 40 4 14 16 3 39 34 51 18 15 22 2 3

13.2% 36.8% 13.2% 15.8% 52.6% 52.6% 5.3% 18.4% 21.1% 3.9% 51.3% 44.7% 67.1% 23.7% 19.7% 28.9% 2.6% 3.9%

22 27 17 12 51 45 6 31 30 5 41 46 57 29 15 35 7 1

23.2% 28.4% 17.9% 12.6% 53.7% 47.4% 6.3% 32.6% 31.6% 5.3% 43.2% 48.4% 60.0% 30.5% 15.8% 36.8% 7.4% 1.1%

18 37 17 20 44 48 15 27 26 12 45 38 50 18 10 27 2 0

21.4% 44.0% 20.2% 23.8% 52.4% 57.1% 17.9% 32.1% 31.0% 14.3% 53.6% 45.2% 59.5% 21.4% 11.9% 32.1% 2.4% 0.0%

26 59 19 32 103 98 18 59 54 18 86 75 110 47 20 42 12 0

14.4% 32.6% 10.5% 17.7% 56.9% 54.1% 9.9% 32.6% 29.8% 9.9% 47.5% 41.4% 60.8% 26.0% 11.0% 23.2% 6.6% 0.0%

8 16 7 9 22 20 6 14 12 6 20 16 25 9 5 13 3 1

21.1% 42.1% 18.4% 23.7% 57.9% 52.6% 15.8% 36.8% 31.6% 15.8% 52.6% 42.1% 65.8% 23.7% 13.2% 34.2% 7.9% 2.6%

（上段：回答数　下段：％）

700～800万円未満 84

800万円以上 181

わからない 38

400～500万円未満 71

500～600万円未満 76

600～700万円未満 95

100～200万円未満 17

200～300万円未満 26

300～400万円未満 41

収入はない

（０円）
1

1～100万円未満 6

■夕食状況別×子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに対す

る相談受付体

制の強化

地域におけ

る子育て支

援の充実

子育て支援

ネットワー

クづくり

妊娠・出産

に関する支

援

子どもの教

育環境の整

備・充実

仕事と家庭

生活の両立

要保護児童

に対する支

援

保育サービ

スの充実

地域での子

どもの活動

拠点の充実

母親・乳児

の健康に対

する安心

子育てしやす

い住居・環境

の整備・充実

子どもを狙っ

た犯罪や事故

の減少

こども医療

費や各種手

当の充実

保護者や子

どもの居場

所づくり

子ども食堂 学習支援 その他 無回答

110 237 95 113 336 321 62 177 186 55 312 285 392 165 84 198 35 8

17.1% 36.9% 14.8% 17.6% 52.3% 50.0% 9.7% 27.6% 29.0% 8.6% 48.6% 44.4% 61.1% 25.7% 13.1% 30.8% 5.5% 1.2%

1 1 0 0 0 2 0 1 1 1 2 2 0 0 0 1 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

食べない 0

毎日食べる 642

週４～６日食べる 2

週１～３日食べる 0

■一緒に食べる人別×子育てに有効な支援・対策について

n

子育てに対す

る相談受付体

制の強化

地域におけ

る子育て支

援の充実

子育て支援

ネットワー

クづくり

妊娠・出産

に関する支

援

子どもの教

育環境の整

備・充実

仕事と家庭

生活の両立

要保護児童

に対する支

援

保育サービ

スの充実

地域での子

どもの活動

拠点の充実

母親・乳児

の健康に対

する安心

子育てしやす

い住居・環境

の整備・充実

子どもを狙っ

た犯罪や事故

の減少

こども医療

費や各種手

当の充実

保護者や子

どもの居場

所づくり

子ども食堂 学習支援 その他 無回答

87 187 79 92 274 262 52 152 155 41 253 231 320 135 64 160 24 5

16.6% 35.6% 15.0% 17.5% 52.2% 49.9% 9.9% 29.0% 29.5% 7.8% 48.2% 44.0% 61.0% 25.7% 12.2% 30.5% 4.6% 1.0%

3 6 2 3 12 14 1 4 2 1 10 13 13 4 4 8 1 1

12.5% 25.0% 8.3% 12.5% 50.0% 58.3% 4.2% 16.7% 8.3% 4.2% 41.7% 54.2% 54.2% 16.7% 16.7% 33.3% 4.2% 4.2%

2 5 2 1 3 5 1 3 2 1 4 3 3 3 0 3 0 0

28.6% 71.4% 28.6% 14.3% 42.9% 71.4% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 57.1% 42.9% 42.9% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

17 32 10 16 37 35 8 15 23 12 40 33 46 19 14 19 6 1

23.9% 45.1% 14.1% 22.5% 52.1% 49.3% 11.3% 21.1% 32.4% 16.9% 56.3% 46.5% 64.8% 26.8% 19.7% 26.8% 8.5% 1.4%

（上段：回答数　下段：％）

ひとりで食べる 7

その他 71

大人の誰かと

食べる
525

兄弟などの子ども

だけで食べる
24



問29 あなたには、子育てのことで交流したり相談できる仲間がいますか。（あ

てはまるものすべてに○） 

 

 

問 30 あなたは、子育てサークルや子ども会、ＰＴＡ活動、家庭教育学級など

の自主的なグループ活動などに参加していますか。（〇は１つ） 

 

 

 

41.2

54.2

68.3

36.2

17.8

0.6

45.0

60.5

71.1

34.9

16.1

1.1

0% 20% 40% 60% 80%

困ったときに子どもを預けられる

仲間がいる

子どもと一緒に出かけられる

仲間がいる

子育てについて相談しあえる

仲間がいる

まめに連絡をくれる仲間がいる

特にいない

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)

33.7

12.4

17.6

34.1

2.2

59.3

10.1

15.8

14.3

0.5

0% 20% 40% 60% 80%

現在参加しており、今後も参加するつもりであ
る

現在参加しているが、今後（職場復帰後等）は
参加するつもりはない

現在は参加していないが、今後機会があれば参
加したい

現在は参加しておらず、今後も参加するつもり
はない

無回答

今回(n=646) 前回(n=622)

■年齢別×子育てサークル等の参加について

今後も参加

するつもり

である

今後（職場復

帰後等）は参

加するつもり

はない

今後機会が

あれば参加

したい

今後も参加

するつもり

はない

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 8 9 21 2

31.0% 13.8% 15.5% 36.2% 3.4%

33 8 17 43 2

32.0% 7.8% 16.5% 41.7% 1.9%

38 19 20 23 2

37.3% 18.6% 19.6% 22.5% 2.0%

33 14 19 32 3

32.7% 13.9% 18.8% 31.7% 3.0%

41 9 19 32 2

39.8% 8.7% 18.4% 31.1% 1.9%

30 12 13 35 1

33.0% 13.2% 14.3% 38.5% 1.1%

22 9 13 27 2

30.1% 12.3% 17.8% 37.0% 2.7%

1 0 3 5 0

11.1% 0.0% 33.3% 55.6% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

無回答n

9歳 101

現在参加している 現在は参加していない

5歳 1

6歳 58

13歳以上 9

11歳 91

12歳 73

10310歳

1037歳

8歳 102



問30-1 参加していない理由、または今後参加しない理由は何ですか。（あて

はまるものすべての〇） 

 

 

■その他の主な回答：仕事が忙しいため 

 

 

5.6

3.9

50.2

21.7

29.7

24.4

9.7

13.5

1.6

6.8

51.6

19.2

18.8

19.6

14.8

12.4

0% 20% 40% 60% 80%

活動の情報や参加方法を知らないから

身近な場所で参加できる活動がないか
ら

活動に参加する余裕や時間がないから

気軽に参加したり、やめたりできない
から

人間関係がわずらわしいから

特に必要を感じないから

その他

無回答

今回(n=414) 前回(n=250)

■年齢別×参加していない理由、または今後参加しない理由

n

活動の情報や

参加方法を知

らないから

身近な場所で

参加できる活

動がないから

活動に参加す

る余裕や時間

がないから

気軽に参加し

たり、やめた

りできないか

ら

人間関係がわ

ずらわしいか

ら

特に必要を感

じないから
その他 無回答

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 23 11 20 7 4 3

18.4% 10.5% 60.5% 28.9% 52.6% 18.4% 10.5% 7.9%

4 2 38 18 25 18 5 7

5.9% 2.9% 55.9% 26.5% 36.8% 26.5% 7.4% 10.3%

1 2 30 11 16 11 5 13

1.6% 3.2% 48.4% 17.7% 25.8% 17.7% 8.1% 21.0%

3 1 29 12 16 11 6 11

4.6% 1.5% 44.6% 18.5% 24.6% 16.9% 9.2% 16.9%

4 3 26 15 16 13 8 8

6.7% 5.0% 43.3% 25.0% 26.7% 21.7% 13.3% 13.3%

1 3 33 15 20 20 8 5

1.7% 5.0% 55.0% 25.0% 33.3% 33.3% 13.3% 8.3%

1 0 25 5 8 18 3 7

2.0% 0.0% 51.0% 10.2% 16.3% 36.7% 6.1% 14.3%

1 1 3 2 1 3 1 0

12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0%

（上段：回答数　下段：％）

13歳以上 8

10歳 60

11歳 60

12歳 49

5歳 0

6歳 38

9歳 65

7歳

8歳

68

62



問31 自由意見 

 

分類 今回 前回 

Ⅰ 地域における子育て支援の充実 153 90 

 1 家庭における子育て支援の充実 24 0 

 2 相談、情報提供による子育て支援 18 5 

 3 保育サービスの充実 36 28 

 4 子どもの健全育成 3 57 

 5 子育ての負担軽減と子どもの居場所づくり 51 0 

 6 子どもの権利が守られる地域づくり 21 0 

Ⅱ 親と子どもの健康づくりの推進 7 11 

 1 妊娠期・乳幼児期からの健康づくり 0 5 

 2 小児医療の充実 7 6 

 3 思春期における健康づくり 0 0 

 4 食育の推進 0 0 

Ⅲ 子どもの心身の穏やかな成長に資する教育環境の整備 85 65 

 1 次代の親の育成 3 0 

 2 子どもの生きる力の育成 0 0 

 3 子どもの豊かな心の育成 9 3 

 4 健やかな体の育成 0 1 

 5 信頼される学校づくり 44 59 

 6 幼児教育の充実 2 0 

 7 家庭教育の支援の充実 1 0 

 8 地域の教育力向上 24 2 

 9 子どもを取り巻く有害環境対策の推進 2 0 

Ⅳ 安心して子育てできるまちづくり 129 81 

 1 安心・安全な生活環境の推進 33 0 

 2 安全な道路交通環境の整備、交通安全対策の推進 23 25 

 3 安心して外出できる環境の整備 8 0 

 4 子どもを災害・犯罪から守る安全なまちづくりの推進 5 13 

 5 子どもが生き生きと遊べる環境づくり 60 43 

Ⅴ 仕事と子育て両立への支援 34 0  
1 仕事と子育て両立への支援 34 0 

 2 男女共同参画意識の高揚 0 0 

Ⅵ 要保護児童へのきめ細やかな取組の推進 14 7 

 1 児童虐待防止に向けての取組 1 0 

 2 被害にあった子どもの保護の推進 0 0 

 3 ひとり親家庭などの自立支援の推進 6 4 



 4 障がいのある子どもやその家庭への支援 6 3 

 5 日本語を母国、日本文化を母文化としない子

どもやその家庭への支援 

1 0 

Ⅶ 子どもの貧困対策の推進 19 0 

 1 学校における教育支援 0 0 

 2 幼児教育・保育の充実と無償化推進 0 0 

 3 就学支援の充実 5 0 

 4 子どもの居場所づくり 0 0 

 5 生活困窮者等の生活支援 0 0 

 6 子ども及び保護者に対する就労支援 0 0  
7 経済的支援 14 0 

Ⅷ その他 23 13 

合計 464 267 

 

 

 

 

 

 


